

# ВІСНИК

## приватизації

№ 23 (361)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

8 червня 2005 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ  
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІ ФДМУ

**ФДМУ здійснює інвентаризацію державного майна**

*Минулого тижня у Фонді державного майна України (ФДМУ) відбулася прес-конференція за участю Голови ФДМУ СЕМЕНЮК Валентина Петрівна*

У вступному слові В. П. Семенюк зазначила, що після її призначення на посаду Голови ФДМУ шнайперше були підготовлені проекти розпорядження Кабінету Міністрів України (КМУ) і доручення Президента України щодо проведення інвентаризації об'єктів державної власності. На цей час уже створено реєстр об'єктів державного майна, переданих в оренду, які знаходяться в оперативному управлінні ФДМУ, а також майна, яке належить державі, але перебуває на балансах приватизованих підприємств. При цьому інвентаризація проводилася і проводиться як у територіальному, так і в галузевому розрізі.

Під час проведення інвентаризації виявляються дуже цікаві факти. Так, вартість майна, яке перебуває на балансах об'єктів, становить 2 270 млн грн., проте дивіденди за їх використання не сплачуються. Цю інформацію було надіслано до Верховної Ради України, Президента України, КМУ Також були виявлені об'єкти, які не належать до галузевих міністерств, ФДМУ або територіальних громад. Ці об'єкти ставляться на облік для подальшої роботи з ними.

Проте не всі міністерства надали інформацію про ті об'єкти, які перебувають у них в управлінні. Тому ФДМУ подав пропозицію до КМУ щодо розгляду на його засіданні питання про проведення реєстрації об'єктів державної та комунальної власності. На думку Голови ФДМУ, за підсумками такого засідання інвентаризація буде проводитися більш результативно.

Спільно з Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку було з'ясовано, що торгівлю цінними паперами займалися 28 комерційних банків. Зараз вживають заходів, щоб торгівлю цінними паперами передали державним банкам. Також розглядається робота депозитарної системи, оскільки ситуація, яка склалася навколо ВАТ «Нікопольський феросплавний завод», — це результат безконтрольності щодо діяльності реєстраторів, унаслідок чого підприємство має двох реєстраторів, що є ненормою. У цей час готується документ, який дасть змогу упорядкувати роботу реєстраторів на підприємстві, де держава є власником пакета акцій розміром понад 50%.

ФДМУ спільно з галузевими міністерствами формує список тих об'єктів, які держава не в змозі самостійно утримувати. Їх планують після розгляду на засіданні КМУ приватизувати, або в інший спосіб надати можливість налагодити їх роботу через інвестування ефективним власником.

Як наголосила В. П. Семенюк, сайт ФДМУ (<http://www.srfu.gov.ua>) щоденно, щогодинно поповнюється новою інформацією. Зокрема значну увагу приділено висвітленню розгляду судових позовів до тих нових власників приватизованих підприємств, які не виконують своїх інвестиційних зобов'язань (на 02.06.2005 таких позовів є 194). Причому до таких приватизованих підприємств належать як об'єкти стратегічного призначення, так і об'єкти малої приватизації. Навіть в випадку незаконного відчуження гуртожитків та інших об'єктів соціального призначення (хоча вони перебувають на балансах підприємств, однак вони належать державі).

Щодо виконання плану надходження коштів від приватизації Голова ФДМУ доповіла, що в частині надходження коштів від оренди на цей час план виконано на 159%, дивідендів — за рік. Зараз ФДМУ вживає заходів щодо тих підприємств, які ухилялися або ухиляються від сплати орендної плати та дивідендів. На цей час ще немає переліку підприємств, за рахунок приватизації яких можливе виконання плану надходження коштів від приватизації, що становить 7,8 млрд грн. Під час розроблення планового завдання на рік передбачалося, що у 2005 р. відбудеться приватизація ВАТ «Укртелеком», проте КМУ зупинив цей продаж. Тому ФДМУ разом з галузевими міністерствами формує перелік об'єктів, приватизація яких дасть змогу виконати поставлене завдання.

Наприкінці зустрічі Голова ФДМУ відповіла на численні запитання журналістів.

*Підготував Михайло ФЕДОРЦЬ*

**ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ**

**На позачерговому засіданні колегії Фонду державного майна України, яке відбулося 18 квітня п. р., Президент України В. А. Ющенко одним з пріоритетних завдань, «яке новому керівництву Фонду треба поставити і вирішити», визначив, «що через відкриття, публічну політику треба повернути симпатії громадян України до професійної діяльності ФДМУ».**

**На виконання доручення Президента України щодо забезпечення публічності і прозорості діяльності ФДМУ редакція газети «Відомості приватизації» започатковує нову рубрику, у якій будуть публікуватися матеріали перевірок законності відчуження та використання державного майна**

З метою контролю за дотриманням чинного законодавства в процесі приватизації на виконання пункту 164 Державної програми приватизації на 2000—2002 роки, затвердженої Законом України від 18.05.2000 № 1723-III, Контрольно-ревізійним департаментом Фонду державного майна України (ФДМУ) протягом року проводяться планові комплексні перевірки регіональних відділень та представництв ФДМУ стосовно законності процесів роздержавлення, виявлення фактів порушення вимог законодавства у сфері приватизації із залученням правоохоронних та контролюючих органів.

У 2004 році Контрольно-ревізійним департаментом, відповідно до затвердженого ГоловокРУ плану-графіка перевірено 7 регіональних відділень ФДМУ, а саме по Чернівецькій, Харківській, Донецькій, Вінницькій, Івано-Франківській, Волинській та Миколаївській областях.

Протягом року Контрольно-ревізійним департаментом на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.10.2002 № 605 проводились планові перевірки міністерств, відомств та підприємств (і підприємств, організацій та установ з питань ефективності використання майна та свечасності відраховуванню до бюджету орендної плати).

Здійснено перевірки таких органів державної влади, як Мінекономіки, Мінпромполітики, Мінтранс, Академії аграрних наук, Академії педагогічних наук, МінАПК, Міністерства охорони здоров'я, Міносвіти, Держкомспорту, Укравтодору, Мінпальененерго, Держкомітету природних ресурсів, НКЗАУ та інших.

У ході перевірок встановлено ряд недоліків під час оренди державного майна, характерних для багатьох державних підприємств, організацій та установ:

відсутність дозволу ФДМУ або його регіонального відділення на передачу в оренду нежитлових приміщень площею понад 200 кв. м, чим порушуються вимоги ст. 5 Закону України «Про оренду державного та комунального майна»;

непогодження розрахунків орендної плати з ФДМУ або його регіональним відділенням, чим порушено вимоги пункту 2 Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 № 786. Такі порушення було встановлено при перевірці Київського національного університету технологій та дизайну, ДП «Національна кіностудія художніх фільмів ім. О. Довженка»;

заниження орендних ставок порівняно зі ставками, які встановлені зазначеною Методикою розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна. Такі порушення встановлено при перевірці Національного спортивного комплексу «Олімпійський», Українського державного науково-дослідного інституту по проектуванню м'ясної промисловості, ДП «Національна кіностудія художніх фільмів ім. О. Довженка»;

орендоване державне майно не застраховано орендарем на користь орендодавця, чим порушуються вимоги статті 10 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». Такі порушення встановлено по переважній більшості перевірених об'єктів;

неперерахування до бюджету від надходжень за оренду, чим порушуються вимоги Закону України «Про Державний бюджет України», та Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ від 04.10.95 № 786, а також наявність значної заборгованості перед бюджетом по відрахуванням орендної плати. Такі порушення встановлено при перевірці Національного спортивного комплексу «Олімпійський», Національного транспортного університету, Київського оптико-механічного технікуму та ін.;

при перевірці Українського державного сертифікованого центру цивільної авіації встановлено факт передачі в оренду житлової площі гуртожитку в результаті чого порушено п. 15 Постанови Ради Міністрів УРСР від 03.06.86 № 208 «Про затвердження Примірного положення про гуртожитки», житлова площа в гуртожитку не підлягає обміну, розділу, бронуванню і здачі в найм.

Зазначені порушення є основними причинами суттєвого зменшення надходжень до державного бюджету, сприяють отриманню «тіньових» прибутків від незаконної експлуатації державного майна.

Окремі підприємства, які мають вільні площі, ухиляються від прямої оренди нерухомого майна шляхом укладання договорів схову, під'ярду, сумісної діяльності з наданням стороннім організаціям площ у користування. Випади «прихованої оренди» встановлені при перевірці ДКТП «Хрещатики» (Мінагрополітики) та ДП «Геосервіс» (Держкомітет з природних ресурсів).

У ході перевірок Контрольно-ревізійним департаментом встановлено понад 480 договорів оренди, які укладені без погодження або дозволу органів приватизації. По цих договорах, як правило, порушуються Методики оцінки та порядку розрахунку орендної плати, що також призводить до суттєвих недоотримань коштів державою.

Матеріали перевірки розглядалися на чергових засіданнях робочої групи, яку очолює Голова ФДМУ, в присутності Голови ГоловокРУ, представників Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ та Служби безпеки України, 4 березня, 14 червня та 12 жовтня 2004 року. Перевірка триває згідно з планом-графіком.

У 2004 році Контрольно-ревізійним департаментом проведено перевірку ДП «Іллічівський морський торговий порт» (Міністерство транспорту та зв'язу України).

Перевірку ДП «Іллічівський морський торговий порт» встановлено, що в порушення вимог Закону України «Про заставу», який передбачає, що не можуть бути предметами застави об'єкти державної власності, заборонено до приватизації, портом (без згоди Мінтранс) укладено кредитний договір з іноземною компанією «Bevalo Investments Limited» та додаткові угоди на загальну суму 16 млн доларів США. Також виявлено, що в результаті неправомірної діяльності та махінацій, портом недоотримано коштів у сумі більш як 8 млн грн., а втрати бюджету становлять більш як 2 млн грн., що після відповідного звернення Контрольно-ревізійного департаменту підтверджено податковою адміністрацією.

Про результати перевірки Контрольно-ревізійним департаментом поінформовано Ряду національної безпеки та оборони України, за встановленими фактами прокуратурою порушено кримінальну справу.

З метою уникнення таких ситуацій необхідно відновити систему погодження з ФДМУ договорів застави державного майна.

Слід зазначити, що протягом 2004 року Контрольно-ревізійним департаментом на виконання доручення Уряду, звернень правоохоронних органів та прокуратури проведено понад 450 документальних перевірок та перевірок з виїздом на місце.

Під час проведення перевірок встановлено, що на сьогодні найбільш характерними порушеннями є застосування «тіньових схем» приватизації, а саме відокремлення керівництвом структурних підрозділів державних підприємств, організацій, установ з метою їх подальшого продажу.

Одним із прикладів такої «тіньової» приватизації є спроба продажу окремих приміщень Ялтинського морського торгового порту.

Незважаючи, що Ялтинський морський торговельний порт входить до переліку об'єктів права державної власності, що мають загальнодержавне значення, та не підлягає приватизації, Міністерством транспорту та зв'язу України надано дозвіл на приватизацію окремих інвентарних об'єктів. Ці об'єкти входять в єдиний технологічний цикл надання послуг та забезпечення діяльності порту відносно пасажирських перевезень на місцевих лініях (морвокзал). Крім цього об'єкти є невід'ємною частиною гідротехнічних споруд, що також не підлягають приватизації.

Також Контрольно-ревізійним департаментом виявлено незаконну приватизацію пам'ятника архітектури в центрі м. Одеси на Приморському бульварі, 7, що перебуває на балансі Державного підприємства «Одесаозв'язтранс» (Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України).

Мінекономіки, посилаючись на статтю 75 Господарського кодексу України, відповіли до якої міністерства можуть продавати державне майно, яке знаходиться в їх управлінні самостійно, а кошти отримані від такого відчуження направляти на потреби виробництва, надано згоду ДП «Одесаозв'язтранс» на відчуження державного майна без участі ФДМУ.

Другим прикладом фінансових приватизаційних махінацій є доведення підприємства до стану штучного банкрутства.

Перевірка стану справ на унікальному підприємстві ВАТ «Кварцсамоцвітні» (волинські родовище самоцвітів, родовища габро та лабродиту), яке знаходиться у смт Володарськ-Волинському Житомирської області, засвідчило, що статутний фонд станом на 01.06.99 було визначено у розмірі 45 012, 4 тис. грн. з державною часткою у статутному фонді 100%.

За позовом ВАТ «Житомироблпаливо» 21.08.2001 ухвалою Господарського суду Житомирської області було порушено провадження у справі про банкрутство ВАТ «Кварцсамоцвітні». Від 16.07.2002 введено процедуру санації під час якої створено юридичну особу у формі ЗАТ «Волинські самоцвітні». Засновником товариства виступають ВАТ (40%), та інвестори: ВАТ «Овруцький ГЗ Кварц» (20%) та ЗАТ «Страхова компанія «Класичне страхування» (40%).

ВАТ «Кварцсамоцвітні» внесло до статутного фонду ЗАТ основні фонди за ринковою вартістю — 1 038 999,0 грн. (фактична 1 441 243,0 грн.). Потім ВАТ «Кварцсамоцвітні» за борги підприємства реалізувало свою частину акцій на користь ВАТ «Овруцький ГЗ Кварц» та Страхової компанії «Класичне страхування» на загальну суму 412 499,0 грн. у наслідок чого частка ВАТ «Кварцсамоцвітні» у статутному фонді ЗАТ «Волинські самоцвітні» зменшилася з 40% до

25% + 1 акція. При цьому графік погашення заборгованості передбачений планом санації виконано не було.

У подальшому комітет кредиторів ухвалив мирову угоду. За період часу відкриття справи про банкрутство вибуло основних фондів на суму понад 2 млн грн. Причиною отримання збитків стали затрати по оренді майна, яке свого часу належало ВАТ «Кварцсамоціти», але було продано під час проведення санації підприємства.

Унаслідок передачі нематеріальних активів (родовищ), продажу майна під час проведення санації ВАТ «Кварцсамоціти» втрачено виробничі потужності, необхідні для здійснення видобутку та переробки сировини, що є основним напрямом його діяльності. Унаслідок цього підприємство не в змозі виконати свої боргові зобов'язання, що становлять 687 576 грн.

На сьогодні держава фактично втратила 100%-й пакет акцій у ВАТ «Кварцсамоціти» та частку в статутному фонді ЗАТ «Волинські самоціти».

За такою ж схемою втрачено унікальне підприємство ВАТ «Новороздільський завод складних мінеральних добрив» (державна частка у СК становила 99%, вартість ЦМК — 97 492,7 тис. грн.).

Із зазначеного питання Регіональне відділення Фонду по Львівській області з метою захисту інтересів держави неодноразово зверталося до органу управління — Мінагрополітики, прокуратури та правоохоронних органів Львівської області.

Одним із заходів захисту державного майна може бути страхування підприємства від банкрутства, як економічного ризику. Так як страхова компанія буде, відстоюючи свої матеріальні інтереси, проводить незалежний аудит, виступати в суді, взаємодіяти з органами контролю, вживати інших заходів запобігання штучному банкрутству.

Значні збитки підприємств наносяться за рахунок привласнення керівним складом державних підприємств, установ та організацій майна матеріальних активів.

## Щодо результатів оцінки виконання представниками держави функцій з управління корпоративними правами держави в господарських товариствах, у статутних фондах яких державна частка становить більше 50 відсотків, за 1 квартал 2005 року

З метою виконання заходів, спрямованих на підвищення ефективності управління корпоративними правами держави, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2004 року № 155, на виконання пп. 14, 16 наказу ФДМУ від 25.10.2004 № 2243 Фондом була проведена оцінка якості виконання державними службовцями, які представляють інтереси держави в особі Фонду державного майна України в органах управління господарських товариств, у статутних фондах яких державна частка становить більше 50 відсотків, функцій з управління корпоративними правами держави.

За результатами такої оцінки: у господарських товариствах, які знаходяться в управлінні Департаменту спільних підприємств, міждержавних майнових відносин та власності за кордоном (Бобровніков О. Ф.):

ефективно працювало — 4 відповідальні представники держави (27%);  
задовільно працювало — 7 відповідальних представників (47%);  
неефективно — 4 відповідальні представники (26%).

Приклад отримання фізичними особами за рахунок інтелектуальної власності значного відсотку у статутному фонді підприємства, яке має не тільки економічне, а також військово-стратегічне значення для держави, виявлено Контрольно-ревізійним департаментом у ході перевірки ВАТ «Топаз» (м. Донецьк).

Так, у ході перевірки 12 винаходів, що застосовуються при виробництві Станції радіотехнічного контролю «Кольчуга», встановлено, що вартість винаходів становить 113 997 000 (сто тринадцять мільйонів дев'яност дев'яносто сім тисяч) гривень, або 21 436 500 дол. США, не була врахована при визначенні вартості державного пакета акцій ВАТ «Топаз» (100%).

Також встановлено, що на сьогодні керівні фізичні особи займаються закріпленням за собою право власності на ці винаходи.

На даний час перевірка триває, але у разі закріплення Держпатентом України за фізичними особами права на винахід держава може втратити пакет акцій ВАТ «Топаз» — стратегічного підприємства, яке не підлягає приватизації.

Таким чином, держава, профінансувавши витрати на наукові винаходи, фактично втрачає права на інтелектуальну власність і перспектив отримання дивідендів. Крім того, наслідком заповідного може стати ситуація, при якій акціонерами стратегічного підприємства, яке випускає виняткове сучасне озброєння та заборонено до приватизації згідно з Законом України «Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації», можуть стати фізичні особи, які в свою чергу отримають можливість перепродаж нерезидентами України своїх корпоративних прав.

Принципова позиція ФДМУ дала змогу не допустити розвитку зазначених наслідків, але потребує термінового втручання з боку правоохоронних органів та заінтересованих державних установ.

За 2004 рік ФДМУ отримано і розглянуто 1 039 звернень громадян (у тому числі від

АПУ — 28, ВРУ — 83, КМУ — 96, народних депутатів України — 47, інших органів — 112, безпосередньо від громадян — 627), на які було підготовлено і надано вичерпні відповіді та роз'яснення в межах повноважень ФДМУ щодо порушень громадянами питань. Найбільш актуальні питання, які порушуються у зверненнях громадян, — це скарги щодо захисту прав акціонерів, господарської діяльності акціонерних товариств і роботи реєстраторів, вкнення та повернення приватизаційних майнових і компенсаційних сертифікатів, вартості акцій та їх розподіл між акціонерами товариства після приватизації, оренди та приватизації нежитлових приміщень, використання та надання компенсації за невикористані житлові чеки, паювання землі, виплати дивідендів, передачі гуртожитків, які перебувають на балансах господарських товариств, у комунальну власність, а також стосовно діяльності довірчих товариств, реприватизації.

Інформація щодо відповідей на звернення громадян з актуальних питань соціально-економічного характеру щомісячно надається до КМУ для розміщення на веб-сторінці Урядового порталу «Уряд і громадськість».

У 2004 році до керівництва ФДМУ під час особистого прийому звернулося 46 осіб.

За результатами контролю-ревізійної роботи відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.05.2002 №685 «Про здійснення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади внутрішнього фінансового контролю» щокварталу надається звітність Голова КРПУ (форма №11-ревізія) і узгалювана інформація про виявлені факти порушень фінансової дисципліни та вжиті заходи щодо їх усунення.

Відповідно до статті 18 Закону України «Про організацію-правові основи боротьби з організованою злочинністю» ФДМУ як державний орган, який має контрольні повноваження процесу приватизації державного майна в Україні, протидіє корупції та організованій злочинності в органах приватизації.

Направлено інформацію про виявлені порушення:

за результатами перевірки ефективності збереження та використання державного майна Ізмайлівського заводу «Еталон» до Генеральної прокуратури України, МВС України, СБУ, ДПА України, та Голова КРПУ (11.02.04 №10-26-1756);

щодо ситуації, яка склалася навколо Укрсоюзсервісу — СБУ (26.03.04 №10-26-4148), Генпрокуратури, Голова КРПУ, МВС, СБУ (27.02.04 №10-26-2722);

за результатами перевірки ефективності використання нежитлових будинків та приміщень у м. Києві, що належать до державної власності, міністерствами, відомствами та іншими центральними органами виконавчої влади, а також дотримання ними законодавства про оренду — до Генеральної прокуратури України (14.06.04 №10-26-8010);

про результати перевірки використання державного ВАТ «Київський річковий порт» — Управління по боротьбі з організованою злочинністю ГУМВС України в м. Києві (09.08.04 №10-26-1088), МВС (30.08.04 №10-26-11949, 20.09.04 №10-26-12902), Генпрокуратури (13.10.04 №10-26-1431), прокуратури м. Києва (11.11.04 №10-26-15629);

з приводу ситуації навколо ВАТ «Племрепродуктор «Птахофабрика «Закарпатська» — Генеральної прокуратури України (24.11.04 №10-26-16234);

про перевірку ефективності використання нежитлових будинків, що знаходяться на балансі державного підприємства «Національна киностудія художніх фільмів ім. О. Довженка» — Генпрокуратури, МВС, Голова КРПУ (21.12.04 №10-26-17388), ДПА (21.12.04 №10-26-17387);

щодо оренди нежитлових будинків та приміщень в м. Києві Національним спортивним комплексом «Олімпійський» — до Генеральної прокуратури України (26.10.04 №10-26-14827).

(За матеріалами аналітичної довідки «Про результати діяльності Контрольно-ревізійного департаменту в 2004 році»)

ВАТ «Київський мотоциклетний завод», Державна Акціонерна Холдингова компанія «Укрпінпромом», УАПХК «Укрпромавтошинремонт», ТОВ «Київтехсервіс», ЗАТ «Дослідний завод зварювального устаткування ім. О. С. Патона», ТОВ «Канком», ЗАТ «Урга» акціонерна авіаційна компанія.

Діяльність представників держави в органах управління господарських товариств, визнана **задовільною** по ВАТ «Пресмаш», ВАТ «Меридан» ім. С. П. Корольова, ВАТ «Київський завод реле та автоматики», ВАТ «Турботом», ВАТ «Надвірнянський ліскокомбінат», ВАТ «Азовкабель», ВАТ «Науково-технічний комплекс «Електронприлад», ВАТ «Укртелеком», ВАТ «Науково-виробничий комплекс «Київський завод автоматики ім. Г. І. Петровського», ВАТ «Закарпатський завод «Електроавтоматика», ВАТ «Хмельницьке авіаційне підприємство «Поділья-авіа», ВАТ «Електромеханічний завод «Магніт», ВАТ «Черкаський приладобудівний завод», ВАТ «Світлофор», ВАТ «Дніпропетровський завод електротехнічного обладнання», ВАТ «Харківський завод електротехнічного обладнання», ВАТ «Авіакомпанія «Луганські авіалінії», ВАТ «Оріана», ВАТ «Блоцерківський завод гумових технічних виробів», ВАТ «Науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут засобів технологічного устаткування «Велт», ВАТ «Авіакомпанія «Одеські авіалінії», ВАТ «Завод «Маяк»,

м. Київ, ВАТ «Львівський НДІ факсимільно-телефонної апаратури», ВАТ «Авіаційна компанія «Мегалайн», ВАТ «Авіакомпанія «Національні авіалінії України», ВАТ «Грайтон», Холдингова компанія «Луганськстеловоз», ДХК «Енергобуд», ВАТ Мелітопольський завод «Автоколертор», ВАТ «Дніпроавіа», ХК «Краян», ДАК «Національна мережа аукціонних центрів», Державна акціонерна холдингова компанія «Дніпропетровський машинобудівний завод», Державна акціонерна компанія «Україна туристична», ДАХК «Каскад», ТОВ «Сіма-Київ», ЗАТ «Горлиця», ЗАТ «СКЕК», ЗАТ «Спеціалізована акціонерна страхова компанія «Спецесстрах», ТОВ «Арсенал-Луч», ЗАТ «Банк крові», ЗАТ «Всеукраїнська соціологічна служба».

Діяльність представників держави в органах управління господарських товариств визнана **неефективною** по ВАТ «Монтажно-технологічне управління «Союз», м. Харків, ВАТ «Акціонерна компанія «Свема», ВАТ «Азовські мастила і оливи» (АЗМОЛ), ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон», ВАТ «Пулсар», ВАТ «Джанкойський машинобудівний завод», ВАТ «Завод «Більшовик», ВАТ «Юніта», ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діаліп», ЗАТ «Крибас-Детва», ЗАТ «Юргістрой», ЗАТ «Еласт», ТОВ «Уніметал».

(За наказом ФДМУ від 30.05.05. № 1412)

## ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Департамент продажу цілісних майнових комплексів та активів підприємств, т. 280-42-34

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### ЗАКАРПАТСКА ОБЛАСТЬ

Вбудовані нежитлові приміщення першого поверху житлового будинку, що знаходяться на балансі Управління будівельно-монтажних робіт і цивільних споруд № 5 Львівської залізниці та орєндується приватним підприємством «БудМікс», за адресою: м. Ужгород, вул. Станційна, 16/1. Приватизовано юридичною особою за 230 642,00 грн., у т. ч. ПДВ — 38 440,00 грн.

#### ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення площею 114,2 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, вул. Миру, 22. Приватизовано юридичною особою за 67 449,60 грн., у т. ч. ПДВ — 11 241,60 грн.

Приміщення площею 112,4 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, вул. Миру, 10, корпус 2. Приватизовано юридичною особою за 66 132,00 грн., у т. ч. ПДВ — 11 022,00 грн.

Приміщення площею 395,3 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, вул. Добровольського, 47. Приватизовано фізичною особою за 181 284,00 грн., у т. ч. ПДВ — 30 214,00 грн.

#### ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля площею 37,2 м<sup>2</sup> за адресою: Хмельницький р-н, с. Іванківці, вул. Острівського, 3а. Приватизовано фізичною особою за 2 032,25 грн., у т. ч. ПДВ — 338,71 грн.

#### м. КІЙВ

Нежитлове приміщення за адресою: м. Київ, вул. Саксаганського, 28. Приватизовано фізичною особою за 270 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 45 000,00 грн.

Нежитлове приміщення, за адресою: м. Київ, вул. Горького/Лю-

бченка, 169/11. Приватизовано юридичною особою за 172 356,00 грн., у т. ч. ПДВ — 28 726,00 грн.

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### АВТНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

Будівля колишнього садка, що знаходиться на балансі Луганської сільської ради, за адресою: Джанкойський р-н, с. Луганське. Приватизовано фізичною особою за 9 480,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 580,00 грн.

#### ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля банно-оздоровчого комплексу за адресою: м. Лубини, вул. Комсомольська, 24. Приватизовано юридичною особою за 145 800,00 грн., у т. ч. ПДВ — 24 300,00 грн.

#### ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАСТЬ

Приміщення недиючої насосної станції промислової води загальною площею 72,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Бучацький цукровий завод», за адресою: м. Бучач, вул. В. Стуса, б/н. Приватизовано фізичною особою за 6 438,60 грн., у т. ч. ПДВ — 1 073,10 грн.

#### ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення третього поверху площею 7,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Херсонський комбінат хлібопродуктів», за адресою: м. Херсон, вул. Порт-Елеватор, 5. Приватизовано фізичною особою за 4 835,16 грн., у т. ч. ПДВ — 805,86 грн.

Нежитлове приміщення третього поверху площею 9,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Херсонський комбінат хлібопродуктів», за адресою: м. Херсон, вул. Порт-Елеватор, 5. Приватизовано фізичною особою за 5 901,72 грн., у т. ч. ПДВ — 983,62 грн.

Нежитлове приміщення третього поверху площею 14,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Херсонський комбінат хлібопродуктів», за адресою: м. Херсон, вул. Порт-Елеватор, 5. Приватизовано юридичною особою за 8 791,2 грн., у т. ч. ПДВ — 1 465,2 грн.

### ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення площею 143,9 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. Квартал 274, 4.

Нежитлове приміщення площею 192,7 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. Мангарова, 1.

Нежитлове приміщення площею 820,6 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. 50 років Жовтня, 62.

Нежитлове приміщення площею 324,0 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. 40 років Жовтня, 15/50.

Нежитлове приміщення площею 214,9 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. Бутиріна, 71.

Нежитлове приміщення площею 41,14 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. Ленна, 8/18.

Нежитлове приміщення площею 121,5 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. 60 років Жовтня, 61/17.

Складські будівлі та споруди площею 529,8 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. Махоркова, 37а.

Нежитлова будівля площею 444,4 м<sup>2</sup> за адресою: м. Кременчук, вул. Першотравнева, 13.

#### м. КІЙВ

Нежитлове приміщення площею 100,00 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, бульв. Лесі Українки, 27/2.

Нежитлова будівля площею 129,30 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, просп. 40-річчя Жовтня, 1.

Нежитлове приміщення площею 961,80 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, вул. Л. Руденко, 11, літ. А.

Нежитлове приміщення площею 146,80 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, просп. 40-річчя Жовтня, 87, корпус 6.

Нежитлове приміщення площею 294,55 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, вул. Гончара, 38а.

ВІДОМОСТІ

Нежитлове приміщення площею 111,99 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, вул. Оболонська, 21а.

Нежитлове приміщення площею 174,6 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, вул. Кудрявська, 8а.

Нежитлове приміщення площею 290,90 м<sup>2</sup> за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 44, літ. Б.

**ПЕРЕЛІК об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу (за наказом ФДМУ від 27.05.2005 № 1392)**

**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові збудовані приміщення першого поверху гуртожитку загальною площею 26,1 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Вінницький інструментальний завод» і орендується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Борзовоком В. І., за адресою: м. Вінниця, вул. Баженова, 34, прим. 536.

Нежитлові збудовані напівапідвальні приміщення в житловому будинку загальною площею 197,6 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Пересувна механізована колона асоціації «Вінницяцукор» і орендується приватним підприємцем Репоу В. В., за адресою: м. Вінниця, вул. Пушкіна, 6.

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові збудовані приміщення першого поверху гуртожитку загальною площею 524,0 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ТОВ «Жиллагропроект» і орендується Кончерном «Донецькоблагробуд», за адресою: м. Донецьк, бульв. Шевченка, 13.

Будівля складу з прибудовою площею 392,6 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі Асоціації малих та спільних підприємств у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю «ДА-ЛВ» і орендується ТОВ «БізнесКонсалтингЦентр», за адресою: м. Донецьк, пр. Ілліча, 103.

**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове збудоване приміщення магазину за кафетерією у житловому будинку площею 126,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Дочірнього підприємства «ПМК-67» ВАТ «Житомирвудбуд» і орендується ТОВ «Фант» — ЛТД, за адресою: м. Житомир, вул. Гагаріна, 13/69.

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове збудоване приміщення № 149 першого поверху гуртожитку (частини № 1—12) загальною площею 245,5 м<sup>2</sup>, літ. А-5, що знаходиться на балансі ВАТ «Запоріжжипроцесінг» і орендується приватним підприємцем Токеравном О. Г., за адресою: м. Запоріжжя, вул. Сорок років Радянської України, 41а.

Нежитлове збудоване в цокольному поверсі житлового будинку приміщення № 190 (кімнати № 1—20) загальною площею 314,5 м<sup>2</sup>, літ. А-6, що знаходиться на балансі ЗАТ «Форметремонт» і орендується ТОВ «Б.К.К.», за адресою: м. Запоріжжя, вул. Пархоменко, 10.

**КІЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове приміщення першого поверху гуртожитку (магазин «Візит») площею 101,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Дочірнього підприємства «Трансхитлосервіс» і орендується приватним підприємцем Міщенко Л. О., за адресою: м. Фастів, вул. Шевченка, 20.

Збудоване приміщення нежитлової будівлі (частина магазину № 120 «Кафетерія») площею 210,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Фастівського державного торгово-виробничого підприємства робітничого постачання і орендується приватним підприємцем Черненко С. С., за адресою: м. Біла Церква, вул. Олеся Гончара, 18 (вул. 60 років Жовтня, 18).

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове збудоване підвальне приміщення в житловому будинку (аттека) площею 82,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ДКХ «Луганськвугілля» і орендується ПП «Відар», за адресою: м. Луганськ, вул. Совецька, 57.

Нежитлове збудоване приміщення першого поверху в житловому будинку площею 158 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ККП ДКХ «Луганськвугілля» і орендується ТОВ «Лілія-ЛТД», за адресою: м. Луганськ, кв. Героїв Брестської фортеці, 6.

**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові приміщення першого поверху гуртожитку площею 188,3 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Ізмаїльська ПМК-70» і орендується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Косигином Б. М., за адресою: м. Ізмаїль, вул. Єнгельса, 2.

Будівля та споруди гаражного комплексу загальною площею 5 802,0 м<sup>2</sup>, у складі: контрольно-технічний пункт (КТП), склад, мийка, пункт техобслуговування та ремонту (ПТОР), три навіси для техніки, СТО, сховище для техніки, що знаходяться на балансі ДП «Укрселкопсервіс» і орендується ТОВ «Коттеджстрой», за адресою: Овідіопольський р-н, с. Молодіжне, вул. Дукова, 5.

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові приміщення громадського центру загальною площею 54,8 м<sup>2</sup> (частина приміщення кафе «Енергія»), що знаходяться на балансі ВП «Рівненська АЕС «Національної атомної енергогенеруючої компанії «Енергоатом» і орендується ТОВ «Аптека-Центр», за адресою: м. Кузнецовськ, мікрорайон Будівельників, 71г.

Нежитлові підвальні приміщення гуртожитку загальною площею 73,9 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Рівнельон» і орендується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Федюкевичем М. О., за адресою: м. Рівне, вул. Фабрична, 20.

Нежитлове приміщення першого поверху гуртожитку загальною площею 116,7 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Рівнельон» і орендується приватним підприємцем Сахно С. ВА., за адресою: м. Рівне, вул. Львокоміністська, 15.

Нежитлові приміщення будівлі складу кисневих балонів загальною площею 47,80 м<sup>2</sup>, літ. І-1, що знаходяться на балансі ВАТ «Рівненський комбінат будівельних матеріалів» і орендується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Лугином В. С., за адресою: м. Рівне, вул. Соборна (вул. Ленінська), 420.

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові приміщення № 1—7 першого поверху в житловому будинку, літ. А-5, загальною площею 207,1 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Харківський машинобудівний завод «Світло шахтаря» і орендується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Курасовим О. О., за адресою: м. Харків, вул. Жовтневої революції, 28/41.

Нежитлова будівля, літ. Ж-1, загальною площею 224,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Харківської дистанції цивільних споруд Південної залізниці і орендується ТОВ «ТетраТ», за адресою: м. Харків, вул. Плеканівська, 120.

Нежитлова будівля, літ. А-1, загальною площею 326,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Харківської дистанції цивільних споруд Південної залізниці і орендується ТОВ «ТетраТ», за адресою: м. Харків, вул. Плеканівська, 118.

Нежитлова будівля загальною площею 233,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Основ'янської дистанції цивільних споруд Південної залізниці і орендується Акціонерним товариством закритого типу «Куряжський домобудівельний комплекс», за адресою: м. Харків, ст. Левада (перон).

**ХЕРСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові підвальні приміщення в житловому будинку загальною площею 203,88 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі Черкаського дер-

жавного житлово-побутового підприємства «Житлосервіс» і орендується приватним підприємцем Калитою В. М., за адресою: м. Черкаси, вул. Леніна, 31.

Нежитлові підвальні приміщення в житловому будинку загальною площею 149,09 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі Черкаського державного житлово-побутового підприємства «Житлосервіс» і орендується ТОВ АТП «Автотехніка», за адресою: м. Черкаси, вул. Леніна, 31.

**ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

**ПЕРЕЛІК**

**об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (за наказом ФДМУ від 27.05.2005 № 1392)**

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Автомобіль ЗІЛ-157К (автомобільстерня — С), держ. № 06-24 ЯНС, 1970 р. випуску, що знаходиться на балансі ВАТ «Горлівське АТП-11427», за адресою: м. Горлівка, вул. Інтернаціональна, 88.  
Автомобіль ЗІЛ-157К (автомобільстерня — С), держ. № 06-25 ЯНС, 1970 р. випуску, що знаходиться на балансі ВАТ «Горлівське АТП-11427», за адресою: м. Горлівка, вул. Інтернаціональна, 88.  
Автомобіль ЗІЛ-157К (автомобільстерня — С), держ. № 06-26 ЯНС, 1970 р. випуску, що знаходиться на балансі ВАТ «Горлівське АТП-11427», за адресою: м. Горлівка, вул. Інтернаціональна, 88.  
Спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 (фургон), держ. № 27-65 ДОО, 1983 р. випуску, що знаходиться на балансі ВАТ «Орджонікідзевське АТП-11484», за адресою: м. Маріуполь, вул. Ломозова, 1.

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлова будівля колишнього магазину № 30 загальною площею 1 323,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Центральний ГЗК», за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Мусоргського, 10.

**КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ**

Кран багатовісний КБ-1003А1, що знаходиться на балансі ВАТ «НВО «ЕТАЛ», за адресою: м. Олександрія, вул. Заводська, 1.

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлове збудоване приміщення магазину, що знаходиться на балансі ЗАТ «Зімогір'ївський цегляний завод», за адресою: Сло-в'янськосербський р-н, м. Зімогір'я, вул. Победи, 8.

Нежитлове збудоване приміщення кафе, що знаходиться на балансі ЗАТ «Зімогір'ївський цегляний завод», за адресою: Сло-в'янськосербський р-н, м. Зімогір'я, вул. Победи, 8.

Нежитлові приміщення третього поверху адміністративної будівлі (17/100 частин) загальною площею 327,65 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ДП «Луганський учбово-курсовий комбінат», за адресою: м. Луганськ, вул. Курчатова, 7.

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Будівля продуктового магазину, що знаходиться на балансі ТОВ ім. Чапаєва, за адресою: Диканський р-н, с. Чапаєвка, вул. Центральна, 3.

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові приміщення другого поверху гуртожитку загальною площею 85,2 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ВАТ «Рівне-автотранспорт-15654», за адресою: м. Рівне, вул. Студентська, 3.

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлова будівля колишнього побутового комбінату літ. А-2 загальною площею 397,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Савинський цукровий завод», за адресою: Балаклійський р-н, смт Савинців, вул. Кооперативна, 3.

Агітвозамішувач, що знаходиться на балансі ВАТ «Кегичівка», за адресою: Кегичівський р-н, с. Красне.

**ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Група інвентарних об'єктів, що знаходяться на балансі ВАТ «Херсонський електромашинобудівний завод», у складі: холодильник «Кодри» — 1 од., шафа — 2 од., стіл — 1 од., за адресою: м. Херсон, пр. Ушакова, 57.

**ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Нежитлові приміщення магазину № 5 (частина приміщення № 3), що знаходяться на балансі Шевченківського державного комерційно-виробничого підприємства робітничого постачання Одеської залізниці, за адресою: Городищенський р-н, ст. Цітківка.

**АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**представництва Фонду майна Автономної Республіки Крим у Сімферопольському районі про продаж на аукціоні державного майна**

Найменування об'єкта: цілісний майновий комплекс колишнього віварію з підсобним господарством.

Адреса: Автономна Республіка Крим, Сімферопольський район, с. Урожайне, вул. Медична, 2.

Балансоутримувач: Кримський державний медичний університет ім. С. Г. Георгієвського.

Відомості про об'єкт: до складу майнового комплексу входять об'єкти підсобного господарства, що є свиновідгодівельним комплексом, будівля віварію і кілька одиниць технологічного устаткування.

Свиновідгодівельний комплекс складається з двох відгодівельних свинарників, розрахунків на відгодівлю 500 голів у рік, маткового свинарника на 500 тваринницької, у тому числі 246 свино-маток, 24 кнури, інші місця для підрощування відлучених поросят, лабораторного корпусу, який використовується як адміністративно-побутовий корпус, зернохранилища, складу запасу кормів, овочехранилища і гаражів. Є об'єкти інженерної інфраструктури: котельня, трансформаторна підстанція, артезианська шпара, водонапірна башта, протипожежні вогдомі, ємності для зберження ПММ і технологічних розчинів. Виробничий комплекс огорожений, є прохідна. До складу виробничого комплексу входить автовагова об'єкт незавершеного будівництва.

Цілісний майновий комплекс колишнього віварію з підсобним господарством знаходиться за договором на відгодівлювання зберігання. Дебіторської і кредиторської заборгованості станом на 3 квітня 2004 року немає. Об'єкт потребує внесення інвестицій на ремонт і відновлення будівель і споруд, закупівлю устаткування, техніки тощо.

Цілісний майновий комплекс колишнього віварію не працює з 1 квітня 2004 року, працюючих немає.

Вартість продажу без урахування ПДВ — 326 000,0 грн. ПДВ — 65 200,0 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 391 200,00 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта покупцем визначає самостійно; оплата послуг за проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви для участі в аукціоні в сумі 17 грн. і грошові кошти за придбання об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37182010001661, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у Сімферопольському районі, в Управ-

лінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, МФО 824026, ЄДРПОУ 24034371.  
Грошові кошти за придбання об'єкту у розмірі 39120,0 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, вносяться на р/р № 3731701001661, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у Сімферопольському районі, в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, МФО 824026, ЄДРПОУ 24034371.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування.  
Прийняття заяв для участі в аукціоні приймається за три дні до дати проведення аукціону.

Аукціон відбудеться через 30 днів після опублікування об'єкта за адресою: м. Сімферополь, вул. Павлинка, 1, каб. 13, представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у Сімферопольському районі.

Довідкову інформацію: м. Сімферополь, вул. Павлинка, 1, каб. 13, тел. 25-82-73, представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у Сімферопольському районі.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**представництва Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянської, Первомайської, Красноперекоспольському районах про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності, переданого в оренду приватному підприємцю за договором оренди, з компенсацією орендареві невід'ємних поліпшень, здійснених ним за рахунок власних коштів за час оренди**

Найменування об'єкта: будівля магазину.

Адреса: Автономна Республіка Крим, Джанкойський район, с. Тургеневе, вул. К. Маркса, 1.  
Балансоутримувач: Медведівська сільська рада.  
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 04367832.  
Вартість продажу без урахування ПДВ — 8 860,0 грн., у т. ч. вартість невід'ємних поліпшень — 821,80 грн.

ПДВ — 1 772,0 грн., у т. ч. ПДВ невід'ємних поліпшень — 164,36 грн.  
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 10 632,0 грн., у т. ч. невід'ємних поліпшень — 986,16 грн.

Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля магазину, літ. А, прибудова, літ. А, загальна площа приміщень 164,5 м<sup>2</sup>. Технічний стан будівлі задовільний. Об'єкт містить невід'ємні поліпшення, виконані орендарем за рахунок власних коштів за час оренди. Загальна площа забудови під будівлями 205,1 м<sup>2</sup>. Земельна ділянка окремо не виділена. Рік будівництва — 1980.  
Договір оренди до 01.10.2008.

Умови продажу: без збереження профілю; оплата витрат, пов'язаних з підготовкою і продажем об'єкта приватизації; утримання об'єкта в належному технічному і санітарному стані; об'єкт не підлягає відлученню іншим фізичним або юридичним особам без збереження умов, на яких він був проданий; оплата ПДВ у повному обсязі протягом 5 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; питання оренди або приватизації земельної ділянки покупцем вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування відповідно до чинного законодавства; компенсація орендареві невід'ємних поліпшень, здійснених ним за рахунок власних коштів за час оренди.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, внесені грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта не повертаються.

Засоби платежу — грошові кошти.  
Плата за реєстрацію заяви (17 грн.) і оплата за об'єкт вносяться на р/р № 37185007000597 в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, ЄДРПОУ 22300990, МФО 824026, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянської і Красноперекоспольському, Джанкойському, Первомайському, Красноперекоспольському районах.

Грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу (1 063,20 грн.) вносяться на р/р № 37324006000597 в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, ЄДРПОУ 22300990, МФО 824026, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянської і Красноперекоспольському, Джанкойському, Первомайському, Красноперекоспольському районах.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування, звернувшись до представництва Фонду майна Автономної Республіки Крим з 8.00 до 17.00.

Прийняття заяв на участь в аукціоні приймається за три дні до дати його проведення.

Аукціон відбудеться через 30 днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» об'єкта за адресою: м. Джанкої, вул. К. Маркса, тел. 3-30-84, представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, вул. Медична, 2.  
Служба з організації і проведення аукціону: ПКФ «Кримська правда», м. Сімферополь, вул. Ген. Васильєва, 44, телефон 48-37-80. Додаткову інформацію можна одержати за телефоном (06564) 3-30-84.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**представництва Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянської, Красноперекоспольському, Джанкойському, Первомайському, Красноперекоспольському районах про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності, переданого в оренду приватному підприємцю за договором оренди**

Найменування об'єкта: будівля магазину.

Адреса: Автономна Республіка Крим, Джанкойський район, с. Передістне, вул. Єнгельса, 31а.  
Балансоутримувач: Медведівська сільська рада.  
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 04367832.  
Вартість продажу без урахування ПДВ — 2 565,0 грн. ПДВ — 513,0 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 3 078,0 грн.

Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля магазину, літ. А, прибудова, літ. А, котельня, літ. Б, сарай, літ. В і вбиральня, літ. Г, загальна площа будівель 102,8 м<sup>2</sup>, у т. ч. будівля магазину літ. А — 68,5 м<sup>2</sup>. Технічний стан будівлі задовільний, загальна площа забудови під будівлями 145,9 м<sup>2</sup>. Земельна ділянка окремо не виділена. Рік будівництва — 1980.

Умови продажу: без збереження профілю; оплата витрат, пов'язаних з підготовкою і продажем об'єкта приватизації; утримання об'єкта в належному технічному і санітарному стані; об'єкт не підлягає відлученню іншим фізичним або юридичним особам без збереження умов, на яких він був проданий; оплата ПДВ у повному обсязі протягом 5 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; питання оренди або приватизації земельної ділянки покупцем вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування відповідно до чинного законодавства.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, внесені грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються.

Засоби платежу — грошові кошти.  
Плата за реєстрацію заяви (17 грн.) і оплата за об'єкт вносяться на р/р № 37185007000597 в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, ЄДРПОУ 22300990, МФО 824026, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянської і Красноперекоспольському, Джанкойському, Первомайському, Красноперекоспольському районах.

Грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу (307,80 грн.) вносяться на р/р № 37324006000597 в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, ЄДРПОУ 22300990, МФО 824026, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянськ і Красноперекоську, Джанкойському, Первомайському, Красноперекоському районах.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування, звернувшись до представництва Фонду майна Автономної Республіки Крим з 8.00 до 17.00.

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється за три дні до дати його проведення.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: м. Джанкой, вул. К. Маркса, тел. 3-30-84, представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим.**

Служба з організації і проведення аукціону: ПКФ «Кримська правда», м. Сімферополь, вул. Ген. Васильєва, 44, телефон 48-37-80. Додаткову інформацію можна одержати за телефоном (06564) 3-30-84.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**представництва Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянськ і Красноперекоську, Джанкойському, Первомайському, Красноперекоському районах про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності, переданого в оренду приватному підприємцю за договором оренди, з компенсацією орендареві невид'ємних поліпшень, здійснених ним за рахунок власних коштів за час оренди**

**Найменування** об'єкта: будівля магазину.  
**Адреса:** Автономна Республіка Крим, Джанкойський район, с. Медведівка, вул. Ленін, 31.

**Балансоутримувач:** Медведівська сільська рада.  
**Код за ЄДРПОУ балансоутримувача:** 04367302.  
**Вартість продажу без урахування ПДВ — 11 300,0 грн., у т. ч. вартість невид'ємних поліпшень — 5 789,94 грн., ПДВ — 2 260,0 грн., у т. ч. ПДВ невид'ємних поліпшень — 1 157,99 грн.**

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 13 560,0 грн., у т. ч. невид'ємних поліпшень — 6 947,93 грн.**

Відомості про об'єкт: одноповерховою будівля магазину, загальною площею приміщення 182,7 м<sup>2</sup>. Технічний стан будівлі задовільний. Об'єкт містить невид'ємні поліпшення, виконані орендарем за рахунок власних коштів за час оренди. Земельна ділянка окремо не виділена. Рік будівництва — 1980.

**Умови продажу:** без збереження профілю; оплата витрат, пов'язаних з підготовкою і продажем об'єкта приватизації; утримання об'єкта в належному технічному і санітарному стані; об'єкт не підлягає відчуженню іншим фізичним або юридичним особам без збереження умов, на яких він був проданий; оплата ПДВ у повному обсязі протягом 5 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; питання оренди або приватизації земельної ділянки покупцю вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування відповідно до чинного законодавства; компенсація орендареві невид'ємних поліпшень, здійснених ним за рахунок власних коштів за час оренди.

Переможецю аукціону, який відмовиться від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, внесені грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються. Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви (17 грн.) і оплата за об'єкт вносяться на р/р № 37185007000597 в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, ЄДРПОУ 22300990, МФО 824026, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянськ і Красноперекоську, Джанкойському, Первомайському, Красноперекоському районах.

Грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу (694,79 грн.) вносяться на р/р № 37324006000597 в Управлінні Державного казначейства в Автономній Республіці Крим, м. Сімферополь, ЄДРПОУ 22300990, МФО 824026, одержувач — представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим у м. Джанкої, Армянськ і Красноперекоську, Джанкойському, Первомайському, Красноперекоському районах.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування, звернувшись до представництва Фонду майна Автономної Республіки Крим з 8.00 до 17.00.

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється за три дні до дати його проведення.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: м. Джанкой, вул. К. Маркса, тел. 3-30-84, представництво Фонду майна Автономної Республіки Крим.**

Служба з організації і проведення аукціону: ПКФ «Кримська правда», м. Сімферополь, вул. Ген. Васильєва, 44, телефон 48-37-80. Додаткову інформацію можна одержати за телефоном (06564) 3-30-84.

## ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності будівлі ідальні № 6**

**Назва об'єкта:** будівля ідальні № 6 загальною площею 257,62 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Котівського державного торгівельно-виробничого підприємства робітничого постачання Одеської області.  
**Адреса:** 24244, Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт Вапнярка, вул. Привокзальна, 9.

Відомості про об'єкт: одноповерховою кам'яною будівлею 257,62 м<sup>2</sup>, 1958 р. побудови. Земельна ділянка окремо не виділена. Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 17 933,00 грн., ПДВ: 3 586,6 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 21 519,6 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** подальше використання об'єкта визначає покупець; дотримуватися санітарних норм та правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Грошові кошти в розмірі 2 151,96 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в УДК у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015. Заяви приймаються до 04.07.2005.

**Аукціон відбудеться 08.07.2005 за адресою: м. Вінниця, вул. Гогаля, 10, Вінницька філія Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів», о 10.00.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочий час за адресою його розташування. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гогаля, 10, тел. 32-25-34, з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

## ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності — групи інвентарних об'єктів, які не увійшли до статутного фонду ВАТ «Донецький завод іграшок» (ціна знижена на 30%)**

**Назва об'єкта:** група інвентарних об'єктів, які не увійшли до статутного фонду ВАТ «Донецький завод іграшок».

**Адреса:** 83037, м. Донецьк, вул. Кірова, 90.

Відомості про об'єкт — обладнання 12 од. (верстат-ножиці, електротельфер, сепаратор, барабан для фарбування сировини, шафи сушильні саморобні), машини та металевий інвентар (металеві шафи — 33 одиниці), ящики, сітчасті та металеві огорожі, пристрої для розмотування бухт — 8 одиниць, драбини металеві — 18 одиниць, стелажі металеві — 51 одиниця, сходові площадки, сейфи — 4 одиниці, столи металеві — 10 одиниць, перегородки металеві, пристосування, саморобний верстат), прибудова гаража для кари сітчаста з металевим каркасом, металева будівля поруч з будинком котельні, прибудова до повітряно-надувного щещу, прибудова до щещу металообробки із силкатної цегли, прибудова до станції нейтралізації), стінка «Здоров'є» — 2 одиниці, технічна література, каталоги шафи — 3 одиниці, штани, тренажер, магнітофон «Юлієтер», стіл для засідань з тумбою — 3 одиниці, стільці (МБА) — 300 одиниць, палатка на 4 місяці, підсилювач трансляційний — 2 одиниці, шит ЦК-2 «Кристал» (усього 502 одиниці).  
**Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 10 810 грн. 80 коп., ПДВ — 2 162 грн. 16 коп.**

**Початкова ціна продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 12 972 грн. 96 коп.**

**Умови продажу:** покупець зобов'язаний вивезти інвентарні об'єкти протягом двох місяців від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; забезпечити дотримання правил техніки безпеки під час перевезення майна.

Реєстраційний збір у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться в банк в Управлінні Державного казначейства у Донецькій області на р/р № 37187561900001, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 1 298 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37313008000034 в банку УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону. Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, кімната 522, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

**Аукціон буде проведено 12 липня 2005 року у 10.00 за адресою: 83023, м. Донецьк, вул. Ходаківського, 5, ТОВ «Науково-консультативна упродовжувальна фірма «Універсал-Консалтинг».**

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області. Ознайомитися з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 305-41-97.

В інформації Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області про продаж на аукціоні об'єктів державної власності — групи інвентарних об'єктів у складі: допоміжний виробничий корпус № 2, літ. Б, інв. № 10027; навіси, літ. Н, м, що знаходяться на балансі ВАТ «АТП-12362» та будівлі колишнього телятника, літ. А-1, що знаходиться на балансі Управління каналів Північно-Рогачицького зрошувальної системи Запорізького обласного виробничого управління меліорації і водного господарства, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» від 18.05.05 № 20 (358) на стор. 2, замість слів «Аукціон буде проведено 20 червня 2005 року. Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 16 червня 2005 року», слід читати: «Аукціон буде проведено 21 червня 2005 року. Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 17 червня 2005 року».

## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні будівлі та споруди колишнього складу вибухових матеріалів**

**Назва об'єкта:** будівлі та споруди колишнього складу вибухових матеріалів, які знаходяться на балансі державного підприємства виробничих робіт «Чорноморвзбухпром».

**Адреса об'єкта:** Миколаївська обл., м. Первомайськ, вул. Лесі Українки.

Відомості про об'єкт: будівля складу № 1 (рік будівництва — 1974) — одноповерховою окремо розташована будівля загальною площею 165,0 м<sup>2</sup>; будівля складу № 2 (рік будівництва — 1960) — одноповерховою окремо розташована будівля загальною площею 40,76 м<sup>2</sup>; будівля складу № 3 (рік будівництва — 1958) — одноповерховою окремо розташована будівля загальною площею 45,57 м<sup>2</sup>; будівля складу № 4 (рік будівництва — 1957) — одноповерховою окремо розташована будівля загальною площею 43,0 м<sup>2</sup>; будівля складу № 5 (рік будівництва — 1986) — одноповерховою окремо розташована будівля загальною площею 139,55 м<sup>2</sup>; каруляна будівля (рік будівництва — 1971) — одноповерховою окремо розташована будівля загальною площею 44,0 м<sup>2</sup>; будівля складу підготовки вибухових матеріалів (рік будівництва — 1974) — одноповерховою окремо розташована будівля загальною площею 35,8 м<sup>2</sup>; три пожежні залізобетонні водойми та огорожа з дроту.

Фізичний знос будівель: 36—47%. Земельна ділянка окремо не виділена. Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 28 938 грн., ПДВ — 5 787,6 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 34 725,6 грн.**

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 3 472,56 грн. Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Миколаївська обл., м. Первомайськ, вул. Лесі Українки.

**Умови продажу:** подальше використання об'єкта визначає покупець; відшкодування покупцем органу приватизації — РВ ФДМУ по Миколаївській області протягом 30 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу витрат, пов'язаних з проведенням незалежної оцінки.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. вносяться на р/р № 37184003000000 в банку Управління Регіонального відділення ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37318006000049, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 3 дні до початку аукціону. Заяви приймаються з 9.00 до 18.00 та подаються уповноваженою особою підприємства особисто.

**Аукціон відбудеться через 30 календарних днів відня опублікування цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чакалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМУ по Миколаївській області, об 11.00.**

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області, м. Миколаїв, вул. Чакалова, 20, 6-й поверх, кімн. 22, тел. 47-04-11.

## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні спеціального автомобіля ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-38 ХАД, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське АТП № 16327» (ціна знижена на 30%)**

**Назва об'єкта:** спеціальний автомобіль ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-38 ХАД.

**Адреса об'єкта:** 61038, м. Харків, вул. Академіка Павлова, 88. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03115347, ВАТ «Харківське АТП № 16327», 61038, м. Харків, вул. Академіка Павлова, 88.

Відомості про об'єкт: спеціальний автомобіль ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-38 ХАД 1965 року випуску.

Вартість продажу без ПДВ — 8 610 грн., ПДВ — 1 722 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 10 332 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Умови подальшого використання визначає покупець.

2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 033,20 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11.00 15 липня 2005 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв — 11 липня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні спеціального автомобіля ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-39 ХАД, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське АТП № 16327» (ціна знижена на 30%)**

**Назва об'єкта:** спеціальний автомобіль ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-39 ХАД.

**Адреса об'єкта:** 61038, м. Харків, вул. Академіка Павлова, 88. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03115347, ВАТ «Харківське АТП № 16327», 61038, м. Харків, вул. Академіка Павлова, 88.

Відомості про об'єкт: спеціальний автомобіль ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-39 ХАД 1965 року випуску.

Вартість продажу без ПДВ — 11 676 грн., ПДВ — 2 335,20 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 011,20 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Умови подальшого використання визначає покупець.

2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Плата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами. Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 401,12 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11.00 15 липня 2005 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв — 11 липня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна в робочий час за місцем його розташування.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні спеціального автомобіля ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-40 ХАД, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське АТП № 16327» (ціна знижена на 30%)**

**Назва об'єкта:** спеціальний автомобіль ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-40 ХАД.

**Адреса об'єкта:** 61038, м. Харків, вул. Академіка Павлова, 88. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03115347, ВАТ «Харківське АТП № 16327», 61038, м. Харків, вул. Академіка Павлова, 88.

Відомості про об'єкт: спеціальний автомобіль ЗІЛ-157-К ПАРМ № 74-40 ХАД 1965 року випуску.

Вартість продажу без ПДВ — 10 626 грн., ПДВ — 2 125,20 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 12 751,20 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Умови подальшого використання визначає покупець.

2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Плата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 275,12 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановлення органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено об 11.00 15 липня 2005 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв — 11 липня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — нежитлової будівлі**

Код за ЄДРПОУ: 25572588.

Назва об'єкта: нежитлова будівля.

Адреса: м. Чернігів, вул. Ушинського, 24.

Балансоутримувач: Чернігівська дирекція УДППЗ «Укрпошта».

Відомості про об'єкт: двоповерхова цегляна будівля, загальною площею 379,5 м<sup>2</sup>, є підвал площею 53,2 м<sup>2</sup>. Фундамент із залізобетонних блоків, стіни цегляні, перекриття із залізобетонних плит, дах скритий азбестобетонними листами частково, віконні рами без скла. Фізичний стан будівлі незадовільний.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не відведена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 76 379 грн., ПДВ — 15 275,8 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 91 654,8 грн.**

Умови продажу:

сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами;

утримання об'єкта та прилеглої території відповідно до санітарно-екологічних норм;

питання землекористування покупць вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на р/р № 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Грошові кошти в розмірі 9 166 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

**Аукціон буде проведений 15 липня 2005 року об 11-й год.**

**за адресою: м. Чернігів, вул. Київська, 14.**

Кінцевий термін прийняття заяв 11 липня 2005 року.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області, адреса: 14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43, кін. 319, тел.176-302, час роботи: з 8.00 до 17.00, крім суботи та неділі.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

**ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д**

**Департамент продажу цілісних майнових комплексів та активів підприємств, т. 280-42-49**

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ**

Житловий будинок, позиція за генпланом 141, за адресою: Житомирська обл., смт Брусилів. Приватизовано фізичною особою за 5 400 грн., у т. ч. ПДВ — 900 грн.

Житловий будинок, позиція за генпланом 379, за адресою: Житомирська обл., смт Брусилів. Приватизовано фізичною особою за 3 300 грн., у т. ч. ПДВ — 550 грн.

Житловий будинок, позиція за генпланом 39, за адресою: Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Хомуцьке. Приватизовано фізичною особою за 2 500 грн., у т. ч. ПДВ — 416,67 грн.

Житловий будинок, позиція за генпланом 301, за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Головенка. Приватизовано фізичною особою за 1 000 грн., у т. ч. ПДВ — 166,67 грн.

**КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Фабрика-пральня та підприємство хіміччати за адресою: Київська обл., м. Славутич. Приватизовано фізичною особою за 70 989 грн., у т. ч. ПДВ — 11 831,50 грн.

**ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Споруда холодильних камер з естакадою та огорожею (реструкутуризований ОНБ «Холодильник» за адресою: Херсонська обл., м. Цюрупинськ, вул. Гвардійська, 175. Приватизовано юридичною особою за 181 848,48 грн., у т. ч. ПДВ — 30 308,08 грн.

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА**

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Клуб, що знаходиться на балансі ВАТ «Курдюмівський завод кистотривких виробів», за адресою: Донецька обл., м. Держинськ, с. Курдюмівка. Приватизовано юридичною особою за 2 521 грн., у т. ч. ПДВ — 420,17 грн.

Адміністративно-побутовий корпус Єнакіївського спеціалізованого ремонтного підприємства за адресою: Донецька обл., м. Єнакієве, Луганське шосе, 19. Приватизовано юридичною особою за 15 747 грн. 96 коп., у т. ч. ПДВ — 2 624 грн. 66 коп.

**ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

**КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Діпнична лікарня, що знаходиться на балансі Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації, за адресою: Київська обл., Макарьівський р-н, смт Бишів.

**ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ**

М'ясокомбінат, що знаходиться на балансі СВБТ СГЦ — племавод «Золотоніський», за адресою: Черкаська обл., м. Золотонішша (під розбирання).

**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні об'єктів незавершеного будівництва державного підприємства «Вінницький завод «Кристал»**

(початкова вартість знижена на 30%)

Адреса об'єктів: Вінницька область, Вінницький р-н, с. Комарів.

1. Назва об'єкта: **ковбасний цех з худобозабійним пунктом потужністю 3 голови за зміну.**

Відомість про об'єкт: 1) ковбасний цех потужністю 1 т ковбасних виробів за зміну, за генпланом № 1. Двоповерховий цегляний будинок з підвальним приміщенням, виконані фундаменти з буронабивних паль, по яких улаштований монолітний залізобетонний ростверк і по ньому покладені збірні бетонні блоки стрічкових фундаментів. Стіни і перегородки будинку цегляні. Перекриття і покриття будинку зі збірних залізобетонних плит. На покрівлі покладені утеплювач і стяжка, виконаний шатровий шиферний дах. Виконано збірні залізобетонні сходи. По першому поверху виконана бетонна підготовка під підлогу орлементово на 70% і виконані траншеї під прокладку кабелів. Віконні частково штукатурні роботи і проводка електроосвітлення. Установлено дерев'яне виконане огороження і його скління в одне скло і частково є подвійне скління. В наявності частина розбитого скління. Дерев'яні стільярні вироби по внутрішніх прорізах виконані частково. Спеціальні двері холодильних камер не встановлювалися. На першому поверсі і підвальному приміщенні виконані котильні камери, у яких встановлені металеві двері, металева решітка та 10 парових батарей по дві одиниці в кожну камеру. Усі металеві вироби покриті іржею. На другому поверсі улаштовані побутові приміщення, у яких виконана бетонна підготовка під підлогу і стяжка, а також частково виконана проводка електроосвітлення і частково внутрішня штукатурка стін і перегородок. Встановлено дерев'яні віконні блоки зі склінням в одне скло і частково виконана внутрішня стільярка;

2) худобозабійний пункт потужністю 3 голови за зміну, за генпланом № 2. Пункт розташований в одному будинку з ковбасним цехом. Одноповерховий, у два світла, цегляний будинок. Фундаменти і стіни виконані аналогічно фундаментам і стінам ковбасно-

го цеху. Покриття виконане зі збірних залізобетонних плит. По покриттю покладені утеплювач і стяжка. Виконано шатрову шиферну покрівлю. Виконано зовнішні віконні стільярні вироби і засклені в одне скло, яке частково пошкоджено. Підлогу і внутрішні штукатурні роботи не виконувалися. Встановлено дерев'яні віконні блоки зі склінням в одне скло і частково виконана внутрішня стільярка. По будинку ковбасного цеху і худобозабійного пункту ніякі інші роботи не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 162 165,77 грн., ПДВ — 32 433,15 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 194 598,92 грн.**

2. Назва об'єкта: **позамайданчикові мережі водопостачання.** Відомості про об'єкт: позамайданчиковий водопровід діаметром 100 мм. Прокладений від діючих мереж водопостачання ТОВ «Агрофірма «Колосся» до майданчика будівництва м'ясокомбінату та овочевиховища. Поруч з діючою водонапірною баштою «Рожиновського» ТОВ «Агрофірма «Колосся» виконана бетонна площадка за складними деталями під монтаж водонапірної башти для м'ясокомбінату та овочевиховища.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 8 470,00 грн., ПДВ — 1 694,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 10 164,00 грн.**

3. Назва об'єкта: **пожежрезервуари і насосна станція пожежогащення.**

Відомість про об'єкт: пожежні резервуари ємністю 2 x 150 м<sup>3</sup>, за генпланом № 27 — напівазгайблені споруди, по яких виконано грабарство по котловану і покладена бетонна подушка. Ніякі інші роботи по об'єкту не виконувалися. Насосна пожежогащення, за генпланом № 28, напівазгайблена споруда по якій виконано грабарство по котловану і покладена бетонна подушка. Ніякі інші роботи по об'єкту не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 4 315,84 грн., ПДВ — 863,17 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 5 179,01 грн.**

4. Назва об'єкта: **склад для солі, склад для кишкової сировини, матеріальний склад, слосарна майстерня, навіс для дров.**

Відомість про об'єкт: склад для солі, склад для кишкової сировини, матеріальний склад, слосарна майстерня, за генпланом № 3, 4, 5, 6 — одноповерховий цегляний будинок під одним дахом, розділений внутрішніми цегляними стінами на чотири приміщення. По всьому будинку виконані фундаменти зі збірних бетонних блоків і цегляні стіни. Будинок перекритий збірними залізобетонними плитами, по яких покладені утеплювач, стяжка і рулонний килим покрівлі, які з догровтривалим часом частково пошкоджені і потребують ремонту. У складях солі, кишкової сировини і матеріальному складі виконана бетонна підготовка. У слосарній майстерні бетонна підготовка не виконувалися.

Навіс для дров, за генпланом № 7, який примикає до складів солі, кишкової сировини, матеріального складу та слосарної майстерні і знаходиться з ними під одним дахом. По навісу з трьох сторін виконані фундаменти зі збірних бетонних блоків і цегляні стіни. З четвертої сторони, з боку в'їзду — фундаменти стовпчасті в які змонтовані металеві стійки і по яких покладені металеві балки під кровлю. Дах шиферний по дерев'яних кроквах. Виконана на підлозі бетонна підготовка. Ніякі інші роботи по об'єкту не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 11 767,00 грн., ПДВ — 2 353,40 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 120,40 грн.**

5. Назва об'єкта: **котельня з котлами Є1/9-2М на рідкому паливі з фундаментом під димову трубу і лотками під теплотрасу.**

Відомості про об'єкт: котельня з 4-ма котлами Є 1/9-2М на рідкому паливі, за генпланом № 8 — це одноповерховий каркасний цегляний будинок, по якому виконано фундаменти зі збірних бетонних блоків, каркас зі збірних залізобетонних колон і по них змонтовані збірні залізобетонні балки. По балках змонтована збірні залізобетонні плити покриття. Зовнішні і внутрішні стіни будинку виконані з цегли. На даху покладені утеплювач і виконана стяжка, по якій покладений рулонний килим покрівлі, які з догровтривалим часом частково пошкоджені та потребують ремонту. Установлено алюмінієві віконні блоки зі склінням, яке частково побито. Встановлено внутрішні дерев'яні і зовнішні металеві двері виробу.

Над побутовими приміщеннями виконано перекриття зі збірних залізобетонних плит. Це приміщення призначене для монтажу котельного і вентиляційного устаткування.

Також є окреме приміщення мазутовиховища, в якому встановлені металеві ємності. У будинку виконано бетонна підготовка під підлогу. У котельні встановлені три котли, які розумокмплектовані, а також змонтоване частково котельне устаткування, яке також розумокмплектоване. Димова труба металева, за генпланом №9. Виконано фундамент під трубу з монолітного залізобетону. Металева труба не змонтована і не придбалася.

Між будинками котельні та ковбасним цехом частково покладені лотки теплотраси. Ніякі інші роботи по об'єкту не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 12 978,40 грн., ПДВ — 2 595,68 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 15 574,08 грн.**

6. Назва об'єкта: **навіс для грубих кормів.**

Відомість про об'єкт: навіс для грубих кормів, за генпланом № 14 — цегляний одноповерховий будинок, по якому виконано фун-

даменти зі збірних бетонних блоків і цегляні стіни. Змонтовано збірні залізобетонні плити покриття, по яких покладений утеплювач, стяжка і рулонний килим покрівлі, які з догровтривалим часом частково пошкоджені і потребують ремонту. Установлено бетонну підготовку під підлогу, підлога не виконувалася. Встановлено дерев'яні віконні і дверні блоки. Вікна засклені. Ніякі інші роботи не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 050,00 грн., ПДВ — 210,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 260,00 грн.**

7. Назва об'єкта: **навіс для худоби зі збірним рідоті.**

Відомість про об'єкт: навіс для худоби, за генпланом № 17 — одноповерховий цегляний будинок, по якому виконані фундаменти зі збірних бетонних блоків і цегляні стіни. Змонтовано збірні залізобетонні плити покриття, по яких покладений утеплювач, стяжка і рулонний килим покрівлі, які з догровтривалим часом частково пошкоджені і потребують ремонту. Установлено дерев'яні віконні і дверні блоки. Вікна засклені. Виконано бетонну підготовку під підлогу, підлога не виконувалася. Ніякі інші роботи не виконувалися.

Збірник рідоти ємністю 15 м<sup>3</sup>, за генпланом №18. Змонтовані частково збірні залізобетонні кильці збірника рідоти.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 2 380,00 грн., ПДВ — 476,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 856,00 грн.**

8. Назва об'єкта: **прохідна.**

Відомість про об'єкт: прохідна, за генпланом № 21 — одноповерховий цегляний будинок, по якому виконано фундаменти зі збірних бетонних блоків і цегляні стіни. Змонтовано збірні залізобетонні плити покриття, по яких покладені утеплювач, стяжка і рулонний килим покрівлі, які з догровтривалим часом частково пошкоджені і потребують ремонту.

Установлено дерев'яні віконні блоки без засклення, які з часом прийшли до непридатного стану. Дверні блоки не встановлювалися. Ніякі інші роботи не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 945,00 грн., ПДВ — 189,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 134,00 грн.**

9. Назва об'єкта: **трансформаторна підстанція з двома трансформаторами ТМС-400-10 і НОМ — 10-66929 і 2-ма КСО-285 з зовнішніми електромережами.**

Відомість про об'єкт: трансформаторна підстанція, за генпланом № 26, по якій виконано фундаменти зі збірних бетонних блоків і цегляні стіни. Змонтовано збірні залізобетонні плити покриття. На покритті покладені утеплювач, стяжка і рулонний килим покрівлі, які з догровтривалим часом пошкоджені і потребують ремонту. У будинку трансформаторної підстанції виконані всі канали і прирки для встановлення технологічного устаткування. Виконано віконне і дверне огороження прорізів. Виконано бетонну підготовку під підлогу. Виконано штукатурні і оздоблювальні та електротехнічні роботи. Змонтовано два трансформатори ТМС-400-10, два трансформатори НОМ 10-66929, дві камери КСО-285 і все допоміжне устаткування до них. До трансформаторної підстанції підведена повітряна позаплощадкова лінія електропостачання, два введення: основне і резервне. Ніякі інші роботи не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 19 346,50 грн., ПДВ — 3 869,30 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 23 215,80 грн.**

10. Назва об'єкта: **споруди очищення промстоків з мережами каналізації.**

Відомість про об'єкт: до складу комплексу об'єктів з очищення виробничих та господарсько-побутових стоків входять: споруди попереднього очищення промстоків на 50м<sup>3</sup>/добу, за генпланом № 36 — напівазгайблена споруда, по якій виконано фундаменти, стіни, піземні частини зі збірних бетонних блоків і цегляні стіни наземної частини. Над спорудою виконано покриття зі збірних залізобетонних плит. Утеплювач, стяжка і рулонна покрівля не виконувалися. Ніякі інші роботи не виконувалися. Споруда розташована на майданчику м'ясокомбінату ДП Вінницький завод «Кристал». На відстані близько 350 м від площадки м'ясокомбінату в північно-східному напрямку у районі ставків розташована окремо виділена площадка очисних споруд біологічного і глибокого очищення стічних вод, на якій виконано грабарство по плануванню майданчика, на якому на даний час все поросло кущами. Від майданчика до центральної дороги, що проходить по вул. Леніна, частково виконана траса каналізації з керамічних труб діаметром 150 мм. Підведена до площадки повітряна лінія електропостачання — демонтована. Ніякі інші роботи по об'єкту споруд очищення промстоків з мережами каналізації не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 4 117,40 грн., ПДВ — 832,48 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 4 940,88 грн.**

11. Назва об'єкта: **побутово-допоміжний блок.**

Відомість про об'єкт: побутово-допоміжний блок, за генпланом № 38 — 3-поверховий цегляний будинок з підвальним приміщенням, по якому виконано фундаменти зі збірних бетонних блоків і цегляні стіни трьох поверхів. Виконано перекриття підвальної частини і першого та другого поверхів зі збірних залізобетонних плит. Плити покриття над третім поверхом не укладалися і покрівля не виконувалася. Внутрішні перегородки виконані частково. Ніякі інші роботи по об'єкту не виконувалися.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 27 045,20 грн., ПДВ — 5 409,04 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 32 454,24 грн.**

12. Назва об'єкта: **огороження майданчика м'ясокомбінату.** Відомість про об'єкт: огороження майданчика м'ясокомбінату виконано зі збірних залізобетонних плит і починається від точки, розташованої на відстані чотирнадцяти плит огороження від завершення будівництвом будівлі прохідної, позиція № 21 за генпланом. Від зазначеної точки огороження проходить навколо будівель і споруд: котельні, ковбасного цеху, споруд попереднього очищення промислових стоків, навісу для дров, слосарної майстерні, матеріального складу, складу для кишкової сировини, складу для солі, побутово-допоміжного блоку, від якого доходить до кута навісної будівлі транс-

форматорної підстанції, позиція № 26 за генпланом, і тут закінчується. Далі починається огороження майданчика овочевосховища.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 8 960,00 грн., ПДВ — 1 792,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 10 752,00 грн.**

13. **Назва об'єкта:** огороження майданчика овочевосховища. Відомість про об'єкт: огороження майданчика овочевосховища виконано зі збірних залізобетонних плит і починається від кута на впроті будівлі трансформаторної підстанції і далі проходить навколо споруд пожежорезервуарів і насосної станції пожежогасіння, будівлі овочевосховища, споруди градирні від якої доходить до будівлі ТОВ «Агрофірма «Колос» і далі від неї доходить до будівлі прохідної м'ясокомбінату і закінчується в точці, розташованій на відстані чотирнадцяти плит огороження від прохідної в напрямку котельні. Далі починається огороження майданчика м'ясокомбінату.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 7 420,00 грн., ПДВ — 1 484,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 8 904,00 грн.**

**Умови продажу для всіх об'єктів:** об'єкт може бути використаний за первинним призначенням або зі зміною профілю; завершені будівництва об'єкта протягом 5 років; заробляються відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію; забезпечення вимоги техніки безпеки, екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення об'єкта в експлуатацію.

Усі зазначені об'єкти розташовані на одному будівельному майданчику за адресою: Вінницька область, Вінницький р-н, с. Комарів, який був виділений Вінницькому заводу «Кристал» під будівництво м'ясокомбінату, овочевосховища і очисних споруд, відповідно до рішення № 4 Комарівської сільської ради народних депутатів 10 сесії 22 скликання від 29.01.98 та оформлений державним актом на право постійного користування землею серія ІВ-ВН № 003687 від 04.08.1998. Майданчик під усіма об'єктами огорожений збірними залізобетонними плитами.

Питання відведення, оренди або приватизації земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця самостійно після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством. Реєстраційний збір (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 820215, код 13327990.

Грошові кошти, що становлять 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 820215, код 13327990.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

**Аукціон відбувається через 30 днів від дня опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (Вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів»).**

Ознайомитися з об'єктами можна за адресою їх розташування. Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заявки. Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: РВ ФДМУ по Вінницькій обл., м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (кімн. 27), тел. 35-46-29. Час роботи: з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), по п'ятницях з 8.00 до 16.00.

## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні корпусу № 11-12**

**Назва об'єкта:** корпус № 11-12.  
**Адреса:** м. Верхньодніпровськ, вул. Тітова, 37.  
Відомість про об'єкт: до складу об'єкта входять корпус № 11 — корпус очисних споруд та корпус № 12 — корпус водопідготовки. Корпус № 11 розміром у плані 24х54 м, площею 1296 м<sup>2</sup>. По корпусу змонтовані фундаменти зі збірних залізобетонних блоків. Корпус № 12 складається із 2-поверховою виробничої частини розміром 36х24 м, висотою поверху 5 м, площею 864 м<sup>2</sup> і 3-поверховою побутової частини розміром 36х15 м. По виробничій частині змонтовані фундаменти зі збірних залізобетонних блоків, залізобетонні склянки під колони, каркас будівлі, перекриття, стілець панелі. По побутовій частині змонтовані фундаменти залізобетонні блоки. Будівельний майданчик об'єкта розташований на території ВАТ «Верхньодніпровський завод потужного радіобудування» і має окремий вихід на вулицю Київську. Інженерні мережі не підводилися. Будівництво розпочато в 1989 році, призупинено у 1993 році. Земельна ділянка під забудову — 0,80 га.

**Будівельна готовність:** 36%.  
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 121 536,00 грн., ПДВ — 24 307,20 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 145 843,20 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** обов'язкове завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію за початковим призначенням або зі зміною профілю протягом п'яти років від дня підписання акта приймання-передачі об'єкта; заборона продажу об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; питання приватизації чи оренди земельної ділянки та її розмір покупць вирішує самостійно з місцевому радою в порядку, встановленому чинним законодавством.

Засоби платежу — грошові кошти.  
Переможе аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової ціни продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 14 584,32 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок №37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області до 7 липня 2005 року (включно).

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 3718950090001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

**Аукціон відбувається 11 липня 2005 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49094, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп.12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.**

Заяви на участь в торгах приймає Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв: 7 липня 2005 року до 17.00.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: 742-89-48; 742-85-19.

## ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні 5-поверхового цегляного житлового будинку з вбудовано-прибудованим магазином**

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 05448352.

**Назва об'єкта:** 5-поверховий цегляний житловий будинок з вбудовано-прибудованим магазином, що знаходиться на балансі ВАТ «Максілесіт тубоінструментальний завод».

**Адреса:** 86108, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Рєпіна.

Відомість про земельну ділянку: 0,4 га.

**Ступінь будівельної готовності — 42%.**

Відомість про об'єкт: будівля цегляна, 5-поверхова, виконано: корпус — 100%, фундаменти — 100%, перекриття збірні з бетонні — 100%, цегляна кладка зовнішня та внутрішня — 100%, покриття м'яке — 100%, внутрішні комунікації не виконані, прибудована будівля магазину одноповерхова, під домом та магазином виконані технічний підвал, загальна площа будівлі 4 058 м<sup>2</sup>, у тому числі: під житловим будинком — 3 242,1 м<sup>2</sup>, під магазином — 815,9 м<sup>2</sup>. Вартість об'єкта без ПДВ — 1 078 628 грн. 04 коп. ПДВ — 215 725 грн. 61 коп.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 1 294 353 грн. 65 коп. без вартості земельної ділянки.**

**Умови продажу:** завершені будівництва і вистеги об'єкта в експлуатацію протягом п'яти років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій він розташований до завершення будівництва, введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення повних розрахунків за придбаний об'єкт приватизації; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення об'єкта в експлуатацію; забезпечити створення безпечних умов праці, дотримання правил техніки безпеки.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. вноситься в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, р/р № 37187561900001, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 129 435,37 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 373130080000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37186562000001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

**Аукціон буде проведено 12 липня 2005 року о 10.00, за адресою: 83023, м. Донецьк, вул. Ходяковського, 5, ТОВ НКУФ «Універсал-Консалтинг».**

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області. Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, кімн. 522.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-32-62.

## КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — терапевтичного корпусу**

**Назва об'єкта:** терапевтичний корпус.  
**Місцезнаходження:** Кіровоградська область, Добровеличківський район, ст. Помічна, пров. Чехова, 6.

Відомість про об'єкт: об'єкт складається з 5-поверховою цегляною будівлі розміром у плані 25х30 м з прибудованим одноповерховим вестибюлем та двоповерховою будівлею харчоблоку. Об'єкт зблокований з ділочною корпусом вузової лікарні. Фундаменти виконані зі збірних залізобетонних блоків, зовнішні стіни — з білої силікатної цегли, внутрішні стіни з червоної цегли. Змонтовано збірні залізобетонні плити перекриття та покриття, сходи. Інженерні мережі: запропоковано підключення до існуючих місцевих мереж.

**Ступінь будівельної готовності об'єкта 74 %.**  
Земельна ділянка окремо не виділена.  
Початкова вартість об'єкта без ПДВ: 258 916,0 грн.  
ПДВ: 51 783,2 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ: 310 699,2 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта: 31 069,92 грн.

**Умови продажу:** завершення будівництва об'єкта протягом 5 років без збереження профілю; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта; питання відведення, купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під цим об'єктом вирішується новим власником самостійно у порядку, встановленому чинним законодавством.

Засоби платежу: грошові кошти юридичних та фізичних осіб.  
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37182500900001, банк УДК у Кіровоградській області, МФО 823016, код 13747462, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.

Грошові кошти в розмірі 10 відсотків від початкової ціни продажу об'єкта вносяться на р/р № 37312002000547, банк УДК у Кіровоградській області, МФО 823016, код 13747462, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.

Термін приймання заяв: до 4 липня 2005 року включно.  
**Аукціон буде проведено 8 липня 2005 року об 11.00 за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем знаходження об'єкта та за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, кімн. 712, тел. 23-53-32.

Служба з організації та проведення аукціону: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, кімн. 809, тел. 23-45-40, Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.

## КІЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні акушерського корпусу**

**Назва:** акушерський корпус.  
**Місцезнаходження:** 08400, Київська обл., м. Переяслав-Хмельницький, вул. Б. Хмельницького, 137.

Балансоутримувач: Переяслав-Хмельницька центральна районна лікарня (код 01994161), адреса: Київська обл., м. Переяслав-Хмельницький, вул. Б. Хмельницького, 137).

Склад основних об'єктів: проєктом передбачено — акушерський корпус на 40 ліжок.

Виконано: фундамент — 80%, стіни 1-го поверху — 65%, стіни 2-го поверху — 50%, перегородки — 10%.

Не виконано: не підведено комунікації але проходять поряд. Озеленення не проведено.

**Ступінь будівельної готовності: 20%.**

Земельна ділянка: 0,20 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 196 042 грн.

ПДВ: 39 208,40 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 235 250,40 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 23 525,04 грн.

**Умови продажу ОНБ:** добудувати ОНБ протягом 36 місяців (за можливою зміною первісного призначення); заборона відчуження ОНБ та земельної ділянки, на якій він розташований, до завершення будівництва та введення ОНБ в експлуатацію; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації. У разі неможливості завершення будівництва в установлені строки за наявності відповідних обґрунтувань, строки завершення будівництва можуть бути змінені за рішенням органу приватизації та органу місцевого самоврядування, про що укладається додатковий договір; питання відведення, купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під ОНБ вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством з місцевими органами влади; зміну первісного призначення ОНБ, зміни в проєктно-технічній документації погодити в порядку, встановленому чинним законодавством з місцевими органами влади.

**Аукціон буде проведено через тридцять календарних днів після публікації об'єкта об 11.00 за адресою: м. Київ, вул. Залізничне шосе, 57 (5-й поверх), ВАТ «Київська Універсальна біржа».**

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — за три дні до дня проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 37184500900001 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта вносяться на р/р № 37317100066101 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Отримати більш докладну інформацію та подати заяву можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Київській області, що знаходиться за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кімн. 832, тел. 296-84-75.

### ІНФОРМАЦІЯ про повторний продаж на аукціоні об'єктів незавершеного будівництва

**Місцезнаходження:** 09050, Київська обл., Сквирський р-н, с. Хторезька, вул. В. Верезя.

Балансоутримувач: ВАТ «Хторезький завод» (код за ЄДРПОУ — 03376929), адреса: 09050, Київська обл., Сквирський р-н, с. Хторезька.

Проектом передбачено: однокопиртий житловий будинок. Основні показники: ОНБ знаходиться на околиці села (200 метрів) від центральної траси села, 300 метрів від лісу.

Виконано: фундамент; вигнані цегляні стіни, перекриття даху шиферне, біля будинку в змуровані сарай, гараж, поргбрі. Не виконано: комунікації, благоустрій, електромережі. Територія будівельного майданчика не огорожена і не охороняється.

**Ступінь будівельної готовності ОНБ: 50%.**  
Площа земельної ділянки під забудову ОНБ: 0,40 грн.  
Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 79,22 грн.  
ПДВ: 15,84 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 95,06 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 9,51 грн.

**Назва: школа.**

**Місцезнаходження:** 09300, Київська обл., Володарський р-н, смт Володарка.

Балансоутримувач: Управління капітального будівництва КОДА (код за ЄДРПОУ — 21467647), адреса: 04119, м. Київ, вул. Мельникова, 40.

Проектом передбачено: школа на 784 учнівських місць. Основні показники: будівельний майданчик розташований в центрі смт Володарка, від автодороги БІля Церква — Тетіїв — 0,5 км, від АЗС — 0,6 км.

Виконано: цегляна кладка стін — 85%; перекриття — 60%, покриття — 10%.

Не виконано: закінчені перекриття, покриття, оздоблювальні роботи, стілярні роботи, інженере забезпечення.  
**Ступінь будівельної готовності ОНБ: 72%.**  
Площа земельної ділянки під забудову ОНБ: 3,47 га.  
Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 21 510,19 грн.  
ПДВ: 4 302,04 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 25 812,23 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 2 581,22 грн.

**Умови продажу всіх ОНБ:** завершені будівництва та весті в експлуатацію ОНБ протягом 5 років (можлива зміна первісного призначення); в випадку відмови переможця аукціону від підписання договору купівлі-продажу ОНБ в п'ятиденний термін з дня затвердження протоколу проведення аукціону він сплачує штраф в розмірі двадцяти відсотків від кінцевої ціни продажу ОНБ за вихуванням суми застава; зміну первісного призначення, зміни в проєктно-технічній документації погодити з місцевими органами влади відповідно до порядку встановленому чинним законодавством; заборона відчуження ОНБ та земельної ділянки, на якій він розташований, до завершення будівництва та введення ОНБ в експлуатацію, а також до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію ОНБ; питання відведення, купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під ОНБ вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

**Аукціон буде проведено через тридцять календарних днів після публікації об'єкта об 11.00 за адресою: м. Київ, вул. Залізничне шосе, 57 (5-й поверх), ВАТ «Київська Універсальна біржа».**

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — за три дні до дня проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 37184500900001 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта вносяться на р/р № 37317100066101 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Отримати більш докладну інформацію та подати заяву можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Київській області, що знаходиться за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кімн. 832, тел. 296-84-75.

ІНФОРМАЦІЯ про продаж на аукціоні 36-квартирного житлового будинку (під розбирання)

Назва: 36-квартирний житловий будинок. Місцезнаходження: 07623, Київська обл., Згурівський р-н, с. Нова Олександрівка.

Балансоотримувач: ВАТ «Новоолександрівське» (код за ЄДРПОУ 00412263), адреса: 07623, Київська обл., Згурівський р-н, с. Нова Олександрівка.

Проектом передбачено: ОНБ знаходиться у центральній частині села по вул. Київське шосе на вільній від використання землях господарства. На ділянці відсутні комунікації та споруди.

Виконано: фундамент залізобетонними блоками і залізобетонними подушками загальною об'ємом 651 м³. Територія будівельного майданчика не огорожена і не охороняється.

Ступінь будівельної готовності ОНБ: 9%.

Площа земельної ділянки під забудову ОНБ: 0,48 га. Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 1 533,67 грн. ПДВ: 306,73 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 1 840,40 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 184,04 грн.

Умови продажу ОНБ: розібрати ОНБ протягом 3 років; заборона на продаж ОНБ, земельної ділянки, на якій він розташований до завершення розбирання, а також до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; у випадку відмови переможця аукціону від підписання договору купівлі-продажу ОНБ в п'ятиденний термін з дня затвердження протоколу проведення аукціону він сплачує штраф в розмірі двадцяти відсотків від кінцевої ціни продажу ОНБ за вирахуванням суми застави; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього середовища під час розбирання. У разі неможливості завершити розбирання об'єкта в установлені строки за наявності відповідних об'єднань, строки розбирання можуть бути змінені за рішенням органу приватизації та органу місцевого самоврядування, про що укладається додатковий договір; питання земельної ділянки вирішується новим власником самостійно, в порядку, установленому чинним законодавством, після підписання договору — купівлі-продажу. Будівельний майданчик привести в стан, що відповідає вимогам чинного законодавства.

Аукціон буде проведено через тридцять календарних днів після даної публікації об'єкта за адресою: м. Київ, вул. Залізничне шосе, 57 (5-й поверх), ВАТ «Київська Універсальна Біржа».

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — за три дні до дня проведення аукціону.

Плата за рестрація заяви в розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 3718450090001 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта вносяться на р/р № 37317100066101 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Отримати більш докладну інформацію та подати заяву можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Київській області, що знаходиться за адресою: м. Київ, пів. Київ, пів. Лесі України, 1, кимн. 832, тел. 296-84-75.

РІВНЕНЬСКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності — цеху горілчаних виробів Зіринського спиртового заводу (початкова вартість продажу знижена на 30%)

Назва об'єкта: незавезений будівництво цеху горілчаних виробів.

Місцезнаходження об'єкта: 34609, Рівненська область, Березнівський район, с. Зірне, вул. Зіринська, 7.

Балансоотримувач: Зіринський спиртовий завод, Рівненська область, Березнівський район, с. Зірне, вул. Зіринська, 7, код за ЄДРПОУ 00375036.

Відомості про об'єкт: початок будівництва — 1991 рік, припинення — 1997 рік. Площа земельної ділянки під забудову — 5 000 м². Фундамент будівлі облаштований на залізобетонних блоках. Стіни адмінкорпусу і кулажного відділення цегляні, стіни інших виробничих приміщень панельні. Покрівля — нафтобітумна. У кімнатх адмінкорпусу відсутня підлога, 80% підлоги цеху із бетону. Віконні рами по виробничих приміщеннях встановлені без скла.

Ступінь будівельної готовності: 89%.

Вартість об'єкта без ПДВ — 418 267,67 грн., ПДВ — 83 653,53 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 501 921,20 грн.

Умови продажу: збереження первісного призначення, а саме: на виробничих площах цеху розмістити лінії з розливу алкогольних, слабоалкогольних, безалкогольних напоїв; під час введення цеху в експлуатацію на повну потужність створити не менше 30 робочих місць; переоформлення права забудовника, завершення будівництва та введення його в експлуатацію протягом 3 років з моменту переходу права власності на об'єкт; заборона відчуження об'єкта незавезеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташовано об'єкт, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; забезпечення вимог техніки безпеки, екологічної безпеки, охорони навколишнього середовища під час добування та подальшого введення об'єкта в експлуатацію; у разі неможливості завершення будівництва в установлені строки за наявності відповідних об'єднань строки завершення будівництва можуть бути змінені за рішенням органу приватизації та органу місцевого самоврядування, про що укладається додатковий договір; питання землекористування покупця вирішується самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством України; відшкодування переможцем аукціону витрат Регіональному відділенню ФДМУ по Рівненській області, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації та проведенням аукціону; учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо це підтверджується актом, підписаним трьома незалежними особами, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні. Учасник аукціону, який визначений переможцем, але відмовився від підписання договору купівлі-продажу, відшкодує органу приватизації вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Грошові кошти за рестрація заяви на участь в аукціоні у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 37184006000095, банк УДК у Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта вносяться на рахунок № 37313004000095, банк УДК у Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 11 липня 2005 року включно до 17.15.

Аукціон буде проведено 15 липня 2005 року об 11.00 в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочні дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановле-

ною органом приватизації формою можна за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, тел.: (362) 63-58-19, 26-25-56.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про продаж на аукціоні адмінбудинку на 50 робочих місць та інженерних мереж до нього

Код за ЄДРПОУ: 00433319.

Назва об'єкта: адмінбудинку на 50 робочих місць та інженерні мережі до нього.

Балансоотримувач: підприємство комунальної власності Шосткинської міської ради «Управління капітального будівництва», вул. Ленина, 8, Шостка, 41100.

Адреса об'єкта: вул. Садова, смт Вороніж, Шосткинський р-н, Сумська обл.

Склад об'єкта адмінбудинку — двоповерхово будівля із силкатної цегли, збірні фундаменти, стіни півдальні із збірних блоків, стіни та перегородки будівлі цегляні. Сходінкові марші, площадки — залізобетонні елементи. Перекриття — збірні залізобетонні плити, дах шатровий, покриття даху — азобентонні листи. Виконано стовпярні роботи. До будинку підведені електричні та теплові мережі. Гараж на 3 автомобілі — будівля із силкатної цегли, перекриття — збірні залізобетонні плити.

Ступінь будівельної готовності: 30 %.

Площа земельної ділянки — 0,3 га.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 70,86 грн., ПДВ — 14,17 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 85,03 грн.

Умови продажу об'єкта: завершення будівництва протягом 5 років без зберігання приватизації; протягом одного року з моменту переходу права власності на об'єкт до покупця підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об'єкт приватизації; забороняється продаж об'єкта до моменту завершення будівництва та введення в експлуатацію; виконання санітарних та екологічних норм згідно з чинним законодавством; питання переоформлення документів на право користування земельною ділянкою вирішується новим покупцем самостійно в порядку, установленому чинним законодавством.

Плата за рестрація заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 8,50 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області №37317100000026, банк УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Кінцевий термін прийняття заяв — 4 липня 2005 року.

Аукціон буде проведено 8 липня 2005 року об 11.00, за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.

Ознайомитися з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-23-87.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про повторний продаж на аукціоні 30-квартирного житлового будинку для малосім'яних ВАТ «Кам'янський машинобудівний завод» (державна власність)

Код: 14307430.

Адреса: 20800, Черкаська обл., м. Кам'янка, вул. Ленина, 10а.

Призначення об'єкта: житло.

Склад основних об'єктів: виконані роботи з будівництва нульового циклу 5-поверхового житлового будинку для малосім'яних. Ступінь будівельної готовності: 13%.

Площа земельної ділянки: ділянка площею 0,2 га окремо не виділена.

Умови продажу: можлива зміна профілю; протягом одного року з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об'єкт приватизації; завершення будівництва протягом 5 років з моменту нотаріального посвідчення договору; заборона відчуження об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію; питання введення, купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під даним об'єктом вирішується новим власником самостійно в порядку, установленому чинним законодавством; створити безпечні умови праці, дотримуватися екологічних вимог щодо недопущення забруднення навколишнього середовища.

Вартість продажу без ПДВ: 10,65 грн., ПДВ: 2,13 грн.

Початкова вартість з урахуванням ПДВ — 12,78 грн.

Грошові кошти в розмірі 1,28 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за рестрація заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 371840060000007 УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 4 липня 2005 року включно.

Аукціон буде проведено 8 липня 2005 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.

Ознайомитися з об'єктом можна робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу: для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, адреса: 18000, м. Черкаси, буд. Шевченка, 185, к. 445, т.: 37-30-90, 45-75-29 час роботи з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про приватизацію об'єкта державної власності шляхом продажу на аукціоні із знижкою до 30%

Назва об'єкта: одноквартирний житловий будинок.

Місцезнаходження: вул. Молодіжна, 8, с.Забілівщина, Борзнянський р-н, Чернігівська обл.

Характеристика об'єкта: одноповерхово будівля з білої цегли розміром 13х11 м. Дах перекритий шифером. Внутрішні перегородки з червоної цегли. Виконані оздоблювальні роботи стін та стелі. Будівельна готовність — 60%.

Вартість продажу об'єкта без урахування податку на додану вартість: 4 620 грн. ПДВ — 924 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 5 544 грн.

Засоби платежу: грошові кошти.

Умови продажу: під добуову протягом п'яти років після підписання договору купівлі-продажу, без збереження профілю; заборона відчуження об'єкта незавезеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування об'єкта; покупець самостійно вирішує питання землевведення.

Застава: грошові кошти в розмірі 555 грн.

Застава: грошові кошти, що становить 10% від початкової вартості об'єкта вносяться на р/р №37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Плата за рестрація заяви розмірі 17 грн. та розрахунки за об'єкт вносяться на р/р № 37187500900002, одержувач: РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Кінцевий термін прийняття заяв — 11 липня 2005 року.

Аукціон відбудеться 15 липня 2005 р. об 11.00 за адресою: вул. Київська, 14а, м. Чернігів.

Додаткову інформацію можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: проспект Миру, 43, м. Чернігів, 14000, кимн. 319, тел. 17-63-02 з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про продаж на аукціоні об'єктів незавершеного будівництва за методом зниження ціни лота

1. Назва об'єкта: санепідстанція.

Місцезнаходження: 07600, Київська обл., м. Згурівка, вул. Кошового.

Склад основних об'єктів: проектом передбачено — головний корпус, господарський корпус, зблоковані корпуси гаражу на 5 автомобілів і станції тепловодозабезпечення, ТП. Виконано тільки по головному корпусу — фундаменти, часткові стіни, перегородки. Будівельний майданчик розташований в центральній частині смт Згурівка. Під'їзд по вул. Кошового з щелепним покриттям.

Ступінь будівельної готовності: 24%. Земельна ділянка: 0,6 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 30 195,53 грн. ПДВ: 6 039,11 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 36 234,64 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 3 623,53 грн.

2. Назва об'єкта: дитячий садок.

Місцезнаходження: 08411, Київська обл., Переяслав-Хмельницький р-н, с. Вовчків.

Склад основних об'єктів: дитячий садок на 50 місць, виконано фундаменти, цоколь та розпочата кладка стін.

Ступінь будівельної готовності: 20%. Земельна ділянка: 0,47 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 68 012,75 грн. ПДВ: 13 602,55 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 81 615,30 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 8 161,53 грн.

Балансоотримувач: об'єктів (№ 1-2): Управління капітального будівництва Київської облдержадміністрації (код за ЄДРПОУ — 21467647, адреса: 01419, м. Київ, вул. Мельникова, 40).

3. Назва об'єкта: районна котельня.

Місцезнаходження: 09300, Київська обл., смт Володарка, вул. Лесі Українки.

Балансоотримувач: Комунальне підприємство теплових мереж «Володарка тепломережа» (код ЄДРПОУ 23571283, адреса: 09300, Київська обл., смт Володарка, вул. Коцюбинського, 25а).

Склад основних об'єктів: проектна потужність — 15,5 Гкал/рік; виконано: фундаменти — збірні залізобетонні, стіни — стінові панелі та цегла, перекриття — збірні залізобетонні плити, частково виконані фундаменти під обладнання. Підведені мережі електро-, газо-, водопостачання та каналізації.

Ступінь будівельної готовності: 30%.

Земельна ділянка: 0,5 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 285 381,02 грн. ПДВ: 57 076,20 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 342 457,22 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 34 345,72 грн.

4. Назва об'єкта: 20-квартирний житловий будинок.

Місцезнаходження: 07300, Вишгородський р-н, с. Пирнове.

Виконано: фундаменти стрічкові збірні залізобетонні скляноквого типу на 95%.

Не виконані: кладка стін, покрівля, підлога, стовпярні виробни, оздоблювальні роботи, інженерні мережі, благоустрій. Територія будівельного майданчика не огорожена і не охороняється. Під'їзди до майданчика та вулиці мікрорайону забезпечені твердим покриттям. Будівельний майданчик розташований в центрі села на відстані 1 км від автошляху Київ-Десна, від річки Десна — 0,8 км.

Ступінь будівельної готовності: 5%. Земельна ділянка: 0,6 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 145 131,63 грн. ПДВ: 29 026,33 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 174 157,96 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 17 415,96 грн.

5. Назва об'єкта: 63-квартирний житловий будинок.

Місцезнаходження: 09400, смт Ставище, вул. Радянська. Проектом передбачено: 5-поверхово будівля з прибудованим 2-поверховим приміщенням магазину.

Виконано: встановлені фундаментні палі на 100%.

Не виконано: установка стін, перекриття, покрівля, оздоблювальні та малярні роботи, інженерні мережі, благоустрій. Будівельний майданчик не огорожений і не охороняється. Під'їзди до будівельного майданчика та вулиці мікрорайону забезпечені твердим покриттям. Будівельний майданчик розташований в смт Ставище—Тараша — 0,1 км, від АЗС — 0,6 км.

Ступінь будівельної готовності: 10%.

Земельна ділянка: 0,25 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 101 827,34 грн. ПДВ: 20 365,47 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 122 192,81 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 12 219,28 грн.

6. Назва об'єкта: 103-квартирний житловий будинок.

Місцезнаходження: 09600, смт Рокитне, вул. Ентузіастів.

Проектом передбачено: 5-поверхово будівля. Виконано: фундамент на 100%; цегляна кладка стін на 5%. Не виконано: кладка стін, перекриття, покрівля, оздоблювальні та малярні роботи, інженерне забезпечення, благоустрій. Територія будівельного майданчика не огорожена і не охороняється. Під'їзди до будівельного майданчика та вулиці мікрорайону забезпечені твердим покриттям. Будівельний майданчик розташований від центра смт Рокитне за 2 км, від автодороги Рокитне—Міронівка — 0,1 км, від АЗС — 0,8 км.

Ступінь будівельної готовності: 7%.

Земельна ділянка: 0,9 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 216 063,98 грн. ПДВ: 43 212,80 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 259 276,78 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 25 927,68 грн.





Виконано фундаменти, стіни із монолітного важкого бетону. Господарська будівля — виконано фундаменти, стіни із керамзитобетонних блоків. Льох — виконано стіни із фундаментних блоків, перекриття. Будівельний майданчик розташований при в'їзді в село на відстані 0,1 км.

**Ступінь будівельної готовності: 45%.**  
Земельна ділянка: 0,25 га.  
Вартість продажу без ПДВ: 71 110,30 грн. ПДВ: 14 222,06 грн.  
**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 85 332,36 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 8 533,24 грн.

**27. Назва: 2-поверховий 4-кімнатний житловий будинок садибного типу, поз. № 13.**  
За проектом: 1-й поверх — ванна, туалет, хол зі сходами, кухня, зал, 2 кімнати; 2-й поверх — хол зі сходами, дитяча кімната, спальня, дах. Виконано фундаменти, стіни із керамзитобетонних блоків. Льох — виконано стіни із фундаментних блоків, перекриття. Будівельний майданчик розташований при в'їзді в село на відстані 0,1 км.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 132 940,46 грн. ПДВ: 26 588,09 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 159 528,55 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни продажу: 15 952,86 грн.

**Ступінь будівельної готовності об'єкта: 45%.**  
Площа земельної ділянки: 0,25 га.  
Місцезнаходження об'єкта: 08420, Переяслав-Хмельницький р-н, ст. Переяславська.

Балансоутримувач об'єкта: Управління капітального будівництва Київської облдержадміністрації (код за ЄДРПОУ 21467647), адреса: 01419, м. Київ, Мельникова, 40.

**28. Назва: одноквартирний одноповерховий житловий будинок.**

Місцезнаходження: 09700, Київська обл., смт Володарка, вул. Крупської, 93.

Балансоутримувач: Київське обласне управління меліорації і водного господарства (код за ЄДРПОУ 00011682, 03022, м. Київ, вул. Васильківська, 37).

Проектом передбачено одноквартирний одноповерховий житловий будинок, територія будівельного майданчика не огорожена і не охороняється. Будівельний майданчик знаходиться в смт Володарка.

Виконано фундамент із збірних залізобетонних блоків, викопаний котлован.

**Ступінь будівельної готовності: 10%.**  
Земельна ділянка: 0,15 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 19 125 грн. ПДВ: 3 825 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 22 950 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни: 2 295 грн.

**29. Назва: будинок торгово-побутового обслуговування МКБ-7.**

Місцезнаходження: 07100, Київська обл., м. Славутич.

Балансоутримувач: ДСП «Чорнобильська АЕС» (код за ЄДРПОУ — 14310862, адреса: 07100, Київська обл., м. Славутич).

Проектом передбачено одноповерхову будівлю в складі: магазин продовольчих товарів, пункт приймання склотарії, кафе на 25 місць. Блок обслуговування розділений на 2 зони: відвідувачів та завантаження. Виконано фундаменти та стіни підвалу із блоків ФБС, перекриття підвалу із з/б плит, зовнішні та внутрішні стіни зі звичайної глиняної цегли, покриття із залізобетонних плит.

Не виконано покрівлю, оздоблювальні, малярні, столярні роботи, інженерне забезпечення, благоустрій.

Територія будівельного майданчика не огорожена і не охороняється. Під'їзд до будівельного майданчика на відстані 33 м від вулиці з покриттям із асфальтобетонної суміші.

**Ступінь будівельної готовності: 40%.**  
Земельна ділянка 0,45 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 473 877,03 грн. ПДВ: 94 775,41 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 568 652,44 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни продажу: 56 865,24 грн.

**30. Назва: 24-квартирний житловий будинок.**

Місцезнаходження ОНБ: 07600, Київська обл., смт Згурівка, вул. Леніна, 7.

Балансоутримувач: Київська обласна філія ВАТ «Укртелеком» (02098, м. Київ, проспект П. Тичини, ба, код за ЄДРПОУ — 01184901).

Проектом передбачено: 24-квартирний житловий будинок.

Основні показники: площа забудови — 0,5 га. Майдан будівництва має форму багатокутника з прямими кутами та межує з трьома сторонами з житловими будинками, а з четвертої сторони з вул. Леніна.

Виконано: забите пальове фундаментне поле зі паль перерізом 30х30 см, довжиною 10 м, та виконаний монолітний залізобетонний рустерок, частково виконані стіни зі збірних бетонних блоків.

Не виконано: комунікаційні мережі, охорона об'єкта не ведеться.

**Ступінь будівельної готовності: 6%.**  
Земельна ділянка: 0,5 га.

Вартість продажу без урахування ПДВ: 61 623,06 грн., ПДВ: 12 324,61 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 73 947,67 грн.**

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу: 7 394,8 грн.

Умови продажу об'єкта: завершити будівництво та ввести в експлуатацію ОНБ протягом 5 років можливо із зміною первісного призначення; заборона продажу ОНБ, земельної ділянки, на якій він розташований, до моменту завершення будівництва та введення ОНБ в експлуатацію, а також до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію ОНБ; питання відводу, купівлі або довгострокової оренди земельної ділянки під ОНБ вирішуються новим власником самостійно в порядку, установленому чинним законодавством з місцевими органами влади; зміни в проектно-технічній документації погодити в порядку, установленому чинним законодавством з місцевими органами влади; у випадку відмови переможця аукціону від підписання договору купівлі-продажу ОНБ в п'ятиденний термін з дня затвердження протоколу проведення аукціону він сплачує штраф в розмірі двадцяти відсотків від кінцевої ціни продажу ОНБ за вирукуванням грошових коштів в розмірі 10% від початкової суми продажу.

**Аукціон буде проведено через тридцять календарних днів об 11.00 після цієї публікації за адресою: м. Київ, вул. Залізничне шосе, 57 (5-й поверх), ВАТ «Київська Універсальна біржа».**

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — за три дні до дня проведення аукціону.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 3718450090001 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни продажу об'єкта вносяться на р/р № 37317100066101 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Отримати більш докладну інформацію та подати заяву можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Київській області, що знаходиться за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, кімн. 832, тел. 296-84-75.

## ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про приватизацію об'єктів державної власності шляхом продажу на аукціоні за методом зниження ціни лота**

1. Назва об'єкта: **60-квартирний житловий будинок.**

Місцезнаходження: вул. Енгельса, 25, м. Борзна, Чернігівська обл.

Характеристика об'єкта: будівля складається з двох блоків розміром 44х14м. По двох блоках викопані підвальні приміщення з залізобетонних блоків та перекриті залізобетонними плитами. Перший поверх зведений з червоної цегли і перекритий плитами на 5%. **Загальна будівельна готовність — 10%.**

Вартість продажу об'єкта без урахування податку на додану вартість — 86 584 грн.

Податок на додану вартість — 17 316,8 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 103 900,8 грн.**

Умови продажу: після підписання договору купівлі-продажу покупець зобов'язаний: в місячний термін отримати висновок про технічний стан основних конструкцій об'єкта; в тримісячний термін укласти договір оренди земельної ділянки, на якій розташований ОНБ або здійснити приватизацію зазначеної земельної ділянки; в п'ятиденний термін отримати дозвіл на проектно-пошукові роботи; в річний термін отримати дозвіл інспекції ДАБК на виконання будівельних робіт; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт; до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; розстрочка платежів згідно з чинним законодавством.

— Застава: грошові кошти в розмірі 10 390 грн.

Засоби платежу: грошові кошти.

**2. Назва об'єкта: котельня.**

Місцезнаходження: вул. Енгельса, 29а, м. Борзна, Чернігівська обл.

Характеристика об'єкта: котельня з червоної цегли розміром 36х9 м та висотою 7 м. У котельні виконаний двоповерховий побутовий блок розміром 9х9 м. Стеля перекрита бетонними плитами. Дах та обладнання відсутнє. Поруч розташована діюча електрична підстанція, а також проходять мережі газу, водопостачання і каналізації. **Загальна будівельна готовність — 40%.**

Вартість продажу об'єкта без урахування податку на додану вартість — 19 006,66 грн.

Податок на додану вартість — 3 801,33 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 22 807,99 грн.**

Умови продажу: після підписання договору купівлі-продажу покупець зобов'язаний: в місячний термін отримати висновок про технічний стан основних конструкцій об'єкта; в тримісячний термін укласти договір оренди земельної ділянки, на якій розташований ОНБ або здійснити приватизацію зазначеної земельної ділянки; в п'ятиденний термін отримати дозвіл на проектно-пошукові роботи; в річний термін отримати дозвіл інспекції ДАБК на виконання будівельних робіт; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт; до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; розстрочка платежів згідно з чинним законодавством.

— Застава: грошові кошти в розмірі 2 281 грн.

Засоби платежу: грошові кошти.

Застава: грошові кошти, що становлять 10% від початкової вартості об'єктів вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Плата за реєстрацію заяви на приватизацію у розмірі 17 грн. та розрахунки за об'єкт вносяться на р/р № 371871500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Кінцевий термін прийняття заяв — 11 липня 2005 року.

**Аукціон відбудеться 15 липня 2005 р. об 11.00 за адресою: вул. Київська, 14а, м. Чернігів.**

Додаткову інформацію про об'єктах можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: проспект Миру, 43, м. Чернігів, 14000, кімн. 319, тел. 17-63-02 з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

В інформації Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» від 25.05.05 № 21 (359) на стор. 8 щодо продажу на аукціоні об'єкта незавершеного будівництва комунальної власності — **аптечного складу виробничого об'єднання «Фармація»** (м. Черкаси, вул. Смілянська, 173/1) вноситься **таке доповнення:**

«*у разі сплати покупцем 50% вартості за придбаний об'єкт приватизації протягом 30 днів, строк сплати може бути продовжено ще на 30 днів, протягом яких покупець зобов'язаний сплатити повну суму за об'єкт».*

## ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Департамент продажу цілісних майнових комплексів та активів підприємств, т. 280-42-32

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Частина бази відпочинку «Черемушки», що знаходиться на балансі ЗАТ «Краматорський завод металоконструкцій», за адресою: м. Красний Лиман, с. Шурове. Приватизовано юридичною особою за 22 497,60 грн., у т. ч. ПДВ — 3 749,60 грн.

#### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Ідальня, що знаходиться на балансі ВАТ «Куп'янський цукровий комбінат», за адресою: м. Куп'янськ, вул. Фрунзе, 3а. Приватизовано юридичною особою за 61 560,00 грн., у т. ч. ПДВ — 10 260,00 грн.

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Лазня, що знаходиться на балансі ЗАТ «Бродівський «Арготехсервіс», за адресою: м. Броди, вул. І. Богуня, 1. Приватизовано фізичною особою за 18 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 3 000,00 грн.

#### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Ідальня, що знаходиться на балансі Фермерського господарства «Альфа», за адресою: Золочівський район, с. Одноробівка, вул. Молодіжна, 3. Приватизовано юридичною особою за 30 492,00 грн., у т. ч. ПДВ — 5 082,00 грн.

### ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Майно ідальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Звенигородський сироробний комбінат», за адресою: м. Звенигородка, вул. К. Маркса, 35а.

### ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Лазня, що знаходиться на балансі ВАСТ «Нове життя», за адресою: Кіцманський район, с. Мелятинці, вул. Дружби народів, 9.

### ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — лазні**

Назва об'єкта: лазня, що знаходиться на балансі ВАТ «Валнярський комбінат хлібопродуктів».

Адреса: 24244, Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт Валнярка, вул. Гагаріна, 6.

Призначення об'єкта: надання соціально-побутових послуг.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна будівля лазні на стрічковому фундаменті з буттового каменю загальною площею 276,0 м<sup>2</sup>, 1985 р. побудови з обладнанням (триляж, шафа для одягу, крісло для відпочинку). Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 11 193,00 грн. ПДВ: 2 238,6 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 13 431,6 грн.**

Умови продажу: збереження профілю діяльності протягом п'яти років; дотримання санітарних, екологічних норм і правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Грошові кошти в розмірі 1 343,16 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в УДК у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Заяви приймаються до 25.07.2005.

**Аукціон відбудеться 29.07.2005 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, вінницька філія Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів», о 10.00.**

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34, з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

### ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні лазні (недіючої), що не увійшла до статутного фонду СТОВ «Перемога»**

Назва об'єкта: лазня (недіюча)

Адреса: Хмельницька обл., Новоушицький р-н, с. Івашківці.

Підприємство, на баланс якого знаходиться об'єкт: Хмельницька обл., Новоушицький р-н, с. Івашківці, СТОВ «Перемога».

Призначення об'єкта: побутове обслуговування.

Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля загальною площею 197,7 м<sup>2</sup>. Стіни будівлі цегляні, перекриття залізобетонне. Рік побудови — 1979. Земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцем вирішує самостійно.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 35 773 (тридцять п'ять тисяч сімсот сімдесят три) грн., ПДВ — 7 155 (сім тисяч сто п'ятдесят п'ять) грн.

**Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 42 928 (сорок дві тисячі дев'яносто двадцять вісім) грн.**

Умови продажу:

1. Подальший профіль діяльності об'єкта покупець визначає самостійно.

2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості

3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

**Аукціон буде проведено 2 серпня 2005 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.**

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється 29 липня 2005 року.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти в розмірі 4 292 грн. 80 коп., що становить 10% від початкової ціни продажу, переаховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його знаходження.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

## ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Департамент продажу акцій на фондовому ринку України та на міжнародних фондових ринках,  
т. 286-34-30

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УФБ та філіях  
УФБ. Аукціонні торги 12.07.2005

№ пор.	Код за БДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чел.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	01373341 ВАТ «СЛАВУТСЬКИЙ ЗАВОД ЗАЛІЗОБЕТОННИХ ВИРОБІВ» (ДОД.)*	30036, ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛ., М. СЛАВУТА, ВУЛ. ЧАПАСОВА, 2	Д	-	6080870,00	0,25	4864700	20,00	22,7	01.01.2005	15	5 228 600	62,67	-45 300	87500	748 000	0	-	2 101 300	
2	03583982 ВАТ «ЧУДНІВБУДСЕРВІС» (ДОД.)	13224, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛ., ЧУДНІВСЬКИЙ Р-Н, С. ВІЛЬШАНКА, ВУЛ. ЗАРІЧНА, 50	Д	-	1476941,00	0,25	70924	1,2	7,94	01.01.2005	19	1 672 800	55,91	-89 500	79000	135300	0	40200	1 145 900	НАДАВАННЯ АВТОПОСЛУГ ТА ВАНТАЖНИМИ МЕХАНІЗМАМИ; НАДАВАННЯ В ОРЕНДУ ПРИМІЩЕНЬ
3	25469838 ВАТ «АВІАЛІНІІ ХАРКОВА» (ДОД.)	61031, М. ХАРКІВ, АЕРОПОРТ, ВУЛ. СТАРОВА, 7А	Б	-	17334500,00	1,00	1732346	9,99	8,14	01.01.2005	87	49 496 600	73,34	-2 018 800	306200	4780400	107100	1483100	13 764 500	ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

Місце проведення торгів: УФБ, 01025, м. Київ, пров. Рильського, 10, телефони для довідок: (044) 278-28-50, 278-83-03. Дата проведення торгів: 12.07.2005. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій. Позначка «Б» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.

\* Ухвалою Господарського суду Хмельницької області від 25.11.2004 № 2/24-Б припинено провадження у справі про банкрутство та затверджено мирову угоду по ВАТ «Славутський завод залізобетонних виробів».

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМВБ та філіях  
м. Київ, УМВБ. Аукціонні торги 13.07.2005

№ пор.	Код за БДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чел.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	05394966 ВАТ «ЗАВОД «СТРОМАШИНА» (ДОД.)	29019, М. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ, ПР. МИРУ, 42	Д	-	15740000,00	0,25	12592000	20,00	15	01.01.2005	104	27036700	44,69	-348000	338500	235400	813400	940500	28195100	УСТАТУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНЕ ДЛЯ ПРОМИСЛОВОСТІ ВУДМАТЕРІАЛІВ
2	20366855 ВАТ «АВІАЦІЙНА КОМПАНІЯ «МЕГАЛАЙН»	83021, М. ДОНЕЦЬК -21, АЕРОПОРТ	Б	-	153000,00	0,25	213588	34,9		01.01.2005	4	3742900	97,56	-73500	292100	637800	0	-	484100	
3	31638889 ВАТ «НОВОРІЗДІЛЬСЬКИЙ ЗАВОД СКЛАДНИХ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ» (ДОД.)*	81652, ЛЬВІВСЬКА ОБЛ., МІКОЛАЇВСЬКИЙ Р-Н, М. НОВИЙ РОЗДІЛ, ВУЛ. ГІРНИЧА, 2	Д	-	97492700,00	0,25	389 965 192	99,999	134,0	01.01.2005	545	892 278 300	87,61	-10 149 200	1 997 900	13 880 800	0	200	119 749 800	ПІДПРИЄМСТВО ЗНАХОДИТЬСЯ В РЕЖИМІ ВІДНОВЛЮВАЛЬНОГО ПЕРІОДУ НА СТАДІІ СУДОВОЇ САНАЦІЇ

Місце проведення торгів: УМВБ, 04070, м. Київ-23, вул. Межигірська, 1, телефони для довідок: 461-54-34, 461-54-24. Дата проведення торгів: 13.07.2005. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій. Позначка «Б» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.

\* Ухвалою Господарського суду Львівської області по справі № 7/308—39/298 від 29.12.2004 скасовано припинення процесу приватизації ВАТ «Новороздільський завод складних мінеральних добрив» та продовжено термін судової санації.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на КМФБ та філіях  
м. Київ, КМФБ. Аукціонні торги 14.07.2005

№ пор.	Код за БДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чел.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	00849994 ВАТ «БЕРЕЗАНСЬКЕ» (ДОД.)	07540, КИЇВСЬКА ОБЛ., М. БЕРЕЗАНЬ, ВУЛ. ФРУНЗЕ, 27	Д	-	2171066,50	0,25	978588	11,27	3274,0	01.01.2005	745	20 153 000	50,51	-1 716 000	902 000	2 220 000	2 414 000	1 995 000	11 730 000	СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
2	00952798 ВАТ «СТАРОВІЛЬСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (ДОД.)	92700, ЛУГАНСЬКА ОБЛ., М. СТАРОВІЛЬСЬК, ВУЛ. І ТРАВНЯ, 4	Д	-	3130755,00	0,25	675600	5,39	23,4	01.01.2005	194	146 106 700	74,65	6500	11026900	5489700	8699300	7462200	50395400	ЗАГОТІВЛЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ЗЕРНОПРОДУКЦІЇ

Місце проведення торгів: КМФБ, 03150, м. Київ, вул. Димитрова, 56 (2-й поверх), телефон для довідок (044) 490-57-88. Дата проведення торгів: 14.07.2005. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМФБ  
м. Київ, УМФБ. Аукціонні торги 15.07.2005

№ пор.	Код за БДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чел.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	30063630 ВАТ «КОНОТОПСЬКИЙ ЗАВОД ЗАЛІЗОБЕТОННИХ ВИРОБІВ»	41600, СУМСЬКА ОБЛ., М. КОНОТОП, ВУЛ. СУМСЬКА, 10	Д	-	627 335,00	0,250	1 446 604	57,65	10,0	01.01.2005	13	6 892 500	94,48	-12300	228 100	233 200	103 200	86 000	805 200	ВИРОБНИЦТВО ЗІРНИХ ЗАЛІЗОБЕТОННИХ ВИРОБІВ

Місце проведення торгів: УМФБ, 03150, м. Київ, вул. Димитрова, 56, телефон для довідок 537-70-68. Дата проведення торгів: 15.07.2005. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

Фонд державного майна України повідомляє про поновлення продажу пакетів акцій ВАТ на фондових біржах

На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2005 № 158 та на виконання наказу ФДМУ від 10.03.2005 № 471 поновлюється продаж на фондових біржах та в ПФТС пакетів акцій ВАТ, що належать державі, продаж

яких здійснювався протягом 2004—2005 рр. і був призупинений на підставі постанови Верховної Ради України «Про тимчасові обмеження в сфері приватизації» від 13.01.2005 № 2349-IV та наказу ФДМУ від 13.01.2005 № 85.

**Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМФБ м. Київ, УМФБ. Аукціонні торги 15.07.2005**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	13970622 ВАТ «АЗОТТОН» (ДОД.)	33001, м. Рівне, вул. Калінінська, 26	Д	-	1059897,00	1,000	635938	60,00	-	01.01.2005	4	3550500	63,76	-22100	97100	5700	308800	257300	1852400	ОРЕНДА, ОПТОВА ТОРГІВЛЯ

Місце проведення торгів: УМФБ, 03150, м. Київ, вул. Димитрова, 56, телефон для довідок 537-70-68. Дата проведення торгів: 15.07.2005. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

**Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на КФБ та філіях м. Сімферополь, КФБ. Аукціонні торги 13.07.2005**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	01130638 ВАТ «КРИМСЬКЕ ЗОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ПОВІТРЯНИХ СПЛУЧЕНЬ» (ДОД.)	95050, м. Сімферополь, вул. Київська, 133	Д	-	639 923,0	0,250	1 049 474	41,00	0,06	01.01.2005	14	612 500	91,59	-28 500	97 600	711 300	0	-	181 900	ЗДАВАННЯ МАЙНА ТА ПРИМІЩЕНЬ В ОРЕНДУ

Місце проведення торгів: КФБ, 95000, м. Сімферополь, вул. Р. Люксембург, 17, телефони для довідок: 51-10-38, 51-10-41. Дата проведення торгів: 13.07.2005. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

**Інформація про результати продажу пакетів акцій ВАТ на фондових біржах України та в ПФТС на торгах за період з 20.04.2005 до 31.05.2005**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Власники	Назва біржі та філії біржі, через які відбувався продаж	Дата продажу	Кількість придбаних акцій, шт.	Вартість однієї акції, грн.
<b>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>						
1	178695, ВАТ «ЛУГАНСЬКИЙ ЕНЕРГОЗАВОД»	ТОВ «Міжгалузева машинобудівна корпорація»	ЛФБ, м. Луганськ	19.05.05	2645228	0,25
2	32363486, ВАТ «КРАСНОДОНВУГІЛЛЯ»	ВАТ «Авдіївський коксохімічний завод»	УФБ, м. Київ	17.05.05	1876216248	0,25
<b>ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ</b>						
3	951623, ВАТ «ВІЛЬНЯНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІВОПРОДУКТІВ»	Приватне підприємство «Сервіс-Юр»	УМФБ, м. Київ	20.05.05	14568696	0,35
<b>м. КИЇВ</b>						
4	30058112, ВАТ «ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС «РУСЬ»	«Renaissance Securities (Cyprus) Limited»	ПФТС, м. Київ	20.05.05	4918887	5,60
<b>МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>						
5	30680657, ВАТ «МИКОЛАЇВСВРОДИМ»	ТОВ «Таврія-Трейдінг»	УМВБ, м. Київ	25.05.05	270420	0,25
<b>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>						
6	204783, ВАТ «ХАРКІВСЬКИЙ АВТОГЕННИЙ ЗАВОД»	ТОВ «Елме Мессер Україна»	УФБ, Східно-Українська філія	24.05.05	23336940	0,25

**Департамент продажу акцій на фондовому ринку України та на міжнародних фондових ринках, т. 290-16-12**

**Інформація про підсумки продажу акцій відкритих акціонерних товариств на грошовому регіональному аукціоні від 18.05.2005**

№ пор.	Назва підприємства	Адреса	Запропоновано акцій		Номинал, грн.	Залишок акцій після всіх попередніх торгів, шт.	Кількість запропонованих акцій, шт.	Вартість запропонованих акцій, грн.	Продано акцій		Обсяг продажу акцій, грн.	Середня ціна купівлі, грн.
			Кількість, шт.	% від СФ					Кількість, шт.	% від СФ		
<b>РВ ФДМУ по Запорізькій області</b>												
<b>Організатор аукціону: запорізька філія ДАК «НМАЦ» «Запорізький аукціонний центр», м. Запоріжжя, пр. Леніна, 105, тел. (0612) 13-01-9</b>												
1	22121276 ВАТ «АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТРАНСПОРТНИК»	70100, ЗАПОРІЗЬКА ОБЛ., НОВОМИКОЛАЇВСЬКИЙ Р-Н, СМТ НОВОМИКОЛАЇВКА, ВУЛ. ЯНИШЕВА, 189	52780	24,03	0,250	52780	52780	13195,00	52780	24,03	14515,00	0,275

**КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ**

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою (gazeta@spfi.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються:

- вихідний номер;
- прізвище особи, що підписала лист;
- прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця;
- електронна адреса.

Інформації, надіслані пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні.

Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ.

**Оригінали інформацій, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів**

1. Об'єкт комунальної власності — приміщення № 14, 5, 16, розташовані у будівлі Будинку побуту.

Мета оцінки: аукціон.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Леніна, 4.

2. Об'єкт комунальної власності — приміщення № 25, розташоване у будівлі Будинку побуту.

Мета оцінки: аукціон.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Леніна, 4.

3. Об'єкт комунальної власності — приміщення № 37, 38, 39, 41, 43, 44, 45, розташовані у будівлі Будинку побуту.

Мета оцінки: аукціон.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Леніна, 4.

4. Об'єкт державної власності — **незавершене будівництво 87-квартирного житлового будинку**, що знаходиться на балансі пансіонату «Енергетик» НЕК «Укренерго». Ступінь будівельної

готовності — 26%. Початок будівництва — 1992 рік, призупинення — 1995.

Мета оцінки: аукціон.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Сімферопольський район, смт Миколаївка, вул. Жовтневої революції.

5. Об'єкт групи Е — **частка, у розмірі 49,2%, статутного фонду ТОВ «Будкомплект»**, що належить Автономній Республіці Крим. Розмір статутного фонду ТОВ «Будкомплект» — 29 807,8 тис. грн. До складу майна входять дві виробничі ділянки, розташовані у м. Керч та у смт Гаспра.

Мета оцінки: приватизація.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Бородіна, 16.

6. Об'єкт державної власності — **незавершене будівництво — будівля призового пункту** (рік початку будівництва — 1989, рік призупинення будівництва — 1991; ступінь будівельної готовності — 48%, площа земельної ділянки — 0,47 га).

Мета оцінки: аукціон.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Красноперекопськ, вул. Менделєєва.

7. Об'єкт державної власності — **незавершене будівництво — блок ґрунтових теплиць** на 6 га (початок будівництва — 1991 рік, призупинення будівництва — третій квартал 1992 року; ступінь будівельної готовності — 30%, площа земельної ділянки — 6 га).

Мета оцінки: аукціон.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Красноперекопський район, с. Воїнка.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, копії посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів; письмові згоди оціню-

вачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію свідоцтва суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт, калкуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) — подаються в запечатаному конверті; один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу.

**Конкурс відбувається 22 червня 2005 року о 10.00 у Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.**

Конкурсну документацію слід подавати в відділ ліквідації Фонду майна Автономної Республіки Крим до 15 червня 2005 року за тією ж адресою, кабінет № 7, телефон/факс для довідок (0652) 27-02-86.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна**

Назва об'єкта: нежитлова будівля колишнього магазину № 30 загальною площею 1 323,7 м<sup>2</sup>.

Балансоутримувач: ВАТ «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат».

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Мусоргського, 10.

Мета оцінки — аукціон.

Назва об'єкта: незавершене будівництво житлового будинку на 144 квартири.

Адреса: м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського.

Мета оцінки — аукціон.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення таку конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтверджувальних документів: заяву на участь у конкурсній пропозиції у встановленій формі; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію свідоцтва суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калкуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт та терміну виконання робіт (у календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт — до 15 календарних днів.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті, з описом документів, що в ньому містяться та відміткою на конверті «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності» до відділу організаційної та кадрової роботи регіонального відділення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 205 до 17 червня 2005 р.

**Конкурс відбувається у регіональному відділенні 23.06.2005 о 10.00, телефон для довідок 742-85-69.**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Північно-Донецького підприємства ФДМУ у м. Краматорську про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів, що підлягають приватизації**

Назва об'єкта оцінки: нежитлове збудоване приміщення.

Мета оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: 84200, Донецька обл., м. Дружківка, с. Олексівське-Дружківка, вул. Бабушкіна, 3.

Балансоутримувач: ВАТ «Кідратівський вогнетривкий завод», код за ЄДРПОУ 00191767.

Балансова залишкова вартість (будинку) — 236 387,05 грн.

Нааявність об'єктів, що містять державну таємницю, — немає.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки — 30.06.2005.

Назва об'єкта оцінки: нежитлове збудоване приміщення.

Мета оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: 84300, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. М. Тараса, 50.

Балансоутримувач: ВАТ «Краматорський металургійний завод ім. Куйбішева», код за ЄДРПОУ 00191187.

Балансова залишкова вартість будівлі (будинку) — 391 733,37 грн.

Нааявність об'єктів, що містять державну таємницю — немає.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки — 30.06.2005.

*Претендентам на участь у конкурсній пропозиції потрібно подати конкурсну комісію документацію в запечатаному конверті. До підтверджувальних документів належать: заява на участь у конкурсній пропозиції у встановленій формі; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію свідоцтва суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).*

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калкуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

**Конкурс відбувається через чотиринадцять днів після опублікування цієї інформації за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Катеринична, 13-1.**

Конкурсна документація подається до секретаря комісії за чотири робочі дні до оголошення дати проведення конкурсу (включно) за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Катеринична, 13-1.

Тел. для довідок 3-13-55.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна, що підлягає приватизації (запланована дата оцінки 30.06.05)**

Об'єкти незавершеного будівництва.

Назва об'єкта: житловий будинок (будівельний № 5), житловий будинок (будівельний № 6), що повернено до державної власності.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єктів шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єктів: 87252, Донецька обл., Старобешівський район, с. Раздольне, ВАТ «Каракубіський», вул. Дружби.

Балансова вартість: житловий будинок (будівельний № 5) — 0,46 грн., житловий будинок (будівельний № 6) — 33,34 грн.

Назва об'єкта: **автотранспортний цех з АЗС**, що знаходиться на балансі КСП «Маріупольський».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: 87042, Донецька обл., Володарський р-н, с. Зоря.

*Претендентам на участь у конкурсній пропозиції потрібно подати до конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті. До підтверджувальних документів належать: заява на участь у конкурсній пропозиції у встановленій формі; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію свідоцтва суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).*

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калкуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

**Конкурс відбувається о 10.00 23 червня 2005 року за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.**

Конкурсна документація подається до секретаря комісії не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 530. Тел. для довідок 335-93-73.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів**

1. Об'єкт незавершеного будівництва — комплекс з виробництва перлітової сировини.

Спосіб приватизації — продаж на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Берегівський район, с. Мужієве, вул. Леніна, 245.

Кількість основних засобів: дев'ять.

Балансова залишкова вартість: 1 180 850,0 грн.

Організаційно-правова форма: державна.

Нааявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 31.05.05.

2. Під'їзні залізничні вітки № 55 довжиною 381 м та № 56 довжиною 346 м з нарисом, що знаходяться на балансі ВАТ «Ужгородський Агрокомплекс».

Спосіб приватизації — продаж шляхом викупу.

Місцезнаходження об'єкта: м. Ужгород, вул. Огарьова, 15.

Кількість основних засобів: дві.

Балансова залишкова вартість: вітки № 55 — 21 659,86 грн., вітка № 56 — 18 496,49 грн.

Організаційно-правова форма: державна.

Нааявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 31.05.05.

3. Автомобіль ЗІЛ-131 моделі МТО-АТ-М1, державний № 04-96 ЗАН, що знаходиться на балансі ВАТ «Хустське АТП-12142», м. Хуст, вул. Лєвіцька, 190.

Спосіб приватизації — продаж на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: м. Хуст, вул. Лєвіцька, 190.

Кількість основних засобів: один.

Балансова залишкова вартість: 6 239,58 грн.

Організаційно-правова форма: державна.

Нааявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 31.05.05.

4. Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 21001 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсній пропозиції: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об'єкта оцінки, що має підтверджуватись чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355;

досвід роботи суб'єкта оціночної діяльності у проведених оцінках майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, їх особистого досвіду у проведених оцінках подібного майна.

*Для участі у конкурсній пропозиції потрібно подати конкурсну документацію (складається з конкурсної пропозиції та підтверджувальних документів) в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів: заяву на участь у конкурсній пропозиції у встановленій формі; копію установчого документа претендента; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна, завірені їхніми особистими підписами; копію свідоцтва суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ); конкурсну пропозицію претендента, яка подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калкуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (на конверті необхідно зробити помітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності»); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їх особистими підписами.*

Конкурсна документація подається до загального відділу РВ ФДМУ за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60.

**Конкурс буде проведено у Регіональному відділенні ФДМУ по Закарпатській області 22 червня 2005 р. за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60, к. 303 о 10.00.**

Телефони для довідок: 3-62-68, 3-71-93.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Київській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки державного майна**

1. Нежитлове приміщення магазину площею 101,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ДП «Транскритіосервіс», за адресою: 08500, Київська область, м. Фастів, вул. Шевченка, 20.

2. Нежитлове збудоване приміщення — частина магазину № 120 площею 210,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Фастівського ДТВП РП, за адресою: 09100, Київська область, м. Біла Церква, вул. Олеса Гончара, 18.

3. Медичний пункт з обладнанням, що знаходиться на балансі ЗАТ «Броварський деревообробний комбінат», за адресою: 07400, Київська область, м. Бровари, вул. Кутузова, 61.

4. Нежитлова будівля магазину, що знаходиться на балансі СТ ТОВ «Нова Україна», за адресою: 07416, Київська область, Броварський р-н, с. Погреби, вул. Кірова, 61.

5. Будівля недіючого будинку культури, що знаходиться на балансі СТ ТОВ «Нова Україна», за адресою: 07416, Київська область, Броварський р-н, с. Погреби, вул. Кірова, 55.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсній пропозиції у встановленій формі; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію свідоцтва суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначеною адресою учасників конкурсу.

Пропозиції учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калкуляції витрат та терміну виконання робіт подаються у запечатаному конверті. Пропозиції щодо умов виконання робіт слід зазначати в єдиний одиниць виміру — календарних днях.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт не більше 10 календарних днів та умови оплати, які передбачають оплату послуг експерта покупцем після продажу об'єкта.

Документи до комісії приймаються в дводенний термін (включно) з моменту опублікування інформаційного повідомлення, за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кімн. 909 (РВ ФДМУ по Київській обл.).

**Конкурс відбувається через 14 календарних днів від дня опублікування інформації за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кімн. 909 (Регіональне відділення ФДМУ по Київській області).**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки для визначення розміру відшкодування збитків державі внаслідок неправомірних дій балансоутримувачів стосовно державного майна**

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта шляхом викупу.

1. Назва об'єкта: **лазня (інв. № 526)**, що знаходиться на балансі ВАТ «Заплярський цукровий завод».

Місцезнаходження об'єкта: 66513, Одеська обл., буржопункт Балта.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

2. Назва об'єкта: **обладнання гуртожитку**, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод Кінап».

Місцезнаходження об'єкта: м. Одеса, вул. Левітана, 105.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

3. Назва об'єкта: **лазня**, що знаходиться на балансі ТОВ «ім. Котовського».

Місцезнаходження об'єкта: 67430, Одеська обл., Роздільнянський р-н, с. Степанівка, вул. Шкільна, 10.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

4. Назва об'єкта: **насосні станції (2 од.)**, що знаходяться на балансі ВАТ «Перше Травня».

Місцезнаходження об'єкта: 68811, Одеська обл., Ренійський р-н, с. Лиманське.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

5. Назва об'єкта: **дожливельні установки (7 од.)**, що знаходяться на балансі ВАТ «Перше Травня».

Місцезнаходження об'єкта: 68811, Одеська обл., Ренійський р-н, с. Лиманське.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

6. Назва об'єкта: **житловий будинок**, що знаходиться на балансі ВАТ «ЕЗЯСІ».

Місцезнаходження об'єкта: 67700, Одеська обл., м. Б.-Дніпровський, вул. Шацька, 116.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

7. Назва об'єкта: **будинки рибалки з інвентарем**, що знаходяться на балансі ВАТ «Завод керамичних виробів».

Місцезнаходження об'єкта: 65017, м. Одеса, вул. Багрицького, 12а.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

8. Назва об'єкта: **інвентар медпункту**, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод керамичних виробів».

Місцезнаходження об'єкта: 65017, м. Одеса, вул. Багрицького, 12а.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

9. Назва об'єкта: **інвентар спорткомплексу**, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод керамичних виробів».

Місцезнаходження об'єкта: 65017, м. Одеса, вул. Багрицького, 12а.

Організаційно-правова форма — державна.

Запланована дата оцінки: 30.06.05.

10. Назва об'єкта: **незавершене будівництво газифікації (проектні роботи)**, що знаходиться на балансі ВАТ «Прогрес».

Місцезнаходження об'єкта: 66133, Одеська обл., Балтський р-н, с. Плоське.

Балансова залишкова вартість основних засобів — 0,075 тис. грн.

ного майна України, досвід суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна, переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; за письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті, має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт з проведення конкурсу, терміну виконання робіт. Конкурсну документацію слід подавати до Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області до 21.06.05 за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кімн. 1113.

**Конкурс відбувається 24.06.05.**  
Довідки за телефонами: (048) 731-50-28, 731-50-39.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Полтавській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна**

Назва об'єкта: **ОНБ — житловий будинок № 38 (блок «В»);** адреса: Полтавська обл., м. Кременчук, квартал 285-287; балансоутримувач: «ЖК АвтоКРА». Спосіб приватизації: аукціон.

Назва об'єкта: **72-квартирний житловий будинок незавершеного будівництва;** адреса: Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Новооріхівка, вул. Котовського, 23; балансоутримувач: ВАТ «Оріхівка-Цукор»; спосіб приватизації: аукціон.

Назва об'єкта: **72-квартирний житловий будинок незавершеного будівництва;** адреса: Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Новооріхівка, вул. Котовського, 24; балансоутримувач: ВАТ «Оріхівка-Цукор»; спосіб приватизації: аукціон.

*Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:* заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документи, які містять відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті, має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

**Конкурс відбувається 23 червня 2005 року об 11.00, за адресою: м. Полтава, вул. Леніна, 1/23.**  
Документи приймаються до 17 червня 2005 р. включно.  
Телефон для довідок (05322) 2-89-58.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності**

Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка вартості об'єкта групи Ж, що приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: ідальна на 75 моч, що не увійшла до статутного фонду БАТ «Таранівка».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Харківська обл., Зміївський р-н., с. Таранівка, вул. Фабрична, 12.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: громадське харчування.

Відомості про об'єкт: нежитлова будівля, літ. А-1, загальною площею 539,80 м<sup>2</sup>, 1971 року побудови.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів станом на 30.05.02: 36 579,16 грн.

Найвність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.  
Запланована дата оцінки: 31.05.05.

*Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів (наказ ФДМУ № 2100 від 25.11.2003):* заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента, копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ, інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна тощо), практичний досвід роботи з незалежної оцінки, один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті, має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарні дні.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвочасного подання, претендент до участі у конкурсі не допускається.

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службового доповідання Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області до 21.06.05 за адресою: 61022, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 205.

**Конкурс відбувається 24.06.2005 у Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області за адресою: 61022, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 3-й під'їзд, 5-й поверх, кімн. 230а, о 15.00.**  
Тел. для довідок (057) 705-18-59.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки державного та комунального майна**

1. **Об'єкт групи Ж — база відпочинку (літні будинки),** який не увійшов до статутного фонду ВАТ «Житомирдизаказвипробуд», яке знаходиться на його балансі, та розташоване на території бази відпочинку «Волна» за адресою: Херсонська обл., Скадовський район, смт Лазурне.

Спосіб приватизації — аукціон із збереженням профілю діяльності.  
Запланована дата оцінки: 31.05.05.

2. **Вбудоване приміщення загальною площею 8,8 м<sup>2</sup>,** яке знаходиться на балансі Новокаховського миськвиконкому, та розташоване за адресою: м. Нова Каховка, пр. Перемоги, 13.  
Об'єкт без поліпшення.

Спосіб приватизації — *випук орендарем.*  
Запланована дата оцінки: 31.05.05.

3. **Танцювальний майданчик** у складі: роздільна площа 8,3 м<sup>2</sup>; туалет площею 2,7 м<sup>2</sup>; естрада площею 40,4 м<sup>2</sup>; бетонна танцювальна площадка площею 587,0 м<sup>2</sup>; огорожа цегляна площею 85,0 м<sup>2</sup>; ворота дерев'яні площею 12,0 м; який знаходиться на балансі Новокаховського миськвиконкому, та розташований за адресою: м. Нова Каховка, пр. Дніпровський, 30Б.

Об'єкт з поліпшеннями.

Спосіб приватизації — *випук орендарем.*  
Запланована дата оцінки: 31.05.05.

*Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:* заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (не більше 15 календарних днів).

Комісія розглядатиме лише такі пропозиції учасників конкурсу, які передбачають оплату послуг після продажу об'єкта на аукціоні.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвочасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

**Конкурс відбувається 24.06.05 за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області.**  
Конкурсна документація приймається до 20.06.05 (включно) за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн.502, тел. для довідок 49-33-68.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації**

Назва об'єкта оцінки — **пакет акцій, що належить державі в статутному капіталі ВАТ «Вітвітецьке ліхобприміальне підприємство» у кількості 458 301 шт.,** що становить 25% п'яної 1 акція.

Місцезнаходження об'єкта — Хмельницька обл., смт Вітвітці, вул. Радянська, 21.

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом випуку акціонерним товариством з метою анулювання.

Запланована дата оцінки об'єкта — 30.06.05.

Організаційно-правова форма — державна власність.

Назва об'єкта оцінки — **пакет акцій, що належить державі в статутному капіталі ВАТ «Шепетівське АТП 16807» у кількості 193 031 шт., що становить 25% п'яної 1 акція.**

Місцезнаходження об'єкта — Хмельницька обл., м. Шепетівка, вул. Лермонтова, 2.

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом випуку акціонерним товариством з метою анулювання.

Запланована дата оцінки об'єкта — 30.06.2005.

Організаційно-правова форма — державна власність.

*Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:* заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копію установчого документа претендента; копію документації, що підтверджує кваліфікацію оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого Фондом державного майна України; інформація про претендента, в якій зазначаються досвід роботи, кваліфікація та особистий досвід роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо; один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та строку виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу — практичний досвід з визначення ринкової вартості подібного майна.

**Конкурс відбувається 27 червня 2005 року о 14.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Собора, 75.**  
Документи приймаються до 10 червня 2005 року (включно). Телефон для довідок 79-56-16.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації**

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки — нежитлове підвальне приміщення (колішнє сховище збільшеної оборони № 84076), що знаходиться на балансі ТОВ «Хмельницький комбінат ліхбопродуктів».

Місцезнаходження об'єкта — м. Хмельницький, вул. Заводська, 53.

Запланована дата оцінки об'єкта — 31.05.05.

Організаційно-правова форма — державна власність.

*Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:* заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копію установчого документа претендента; копії документів, що підтверджують кваліфікацію оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого Фондом державного майна України; інформація про претендента, в якій зазначаються досвід роботи, кваліфікація та особистий досвід роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо; один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та строку виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу — практичний досвід з визначення ринкової вартості подібного майна.

**Конкурс відбувається 21 червня 2005 року о 14.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Собора, 75.**  
Документи приймаються до 16 червня 2005 року (включно).  
Телефон для довідок 79-56-16.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів (державна власність)**

Назва об'єкта оцінки: **нежитлові підвальні приміщення в житловому будинку загальною площею 149,09 м<sup>2</sup>,** що знаходиться на балансі Черкаського державного житлово-побутового підприємства «Житлосервіс» і орендується ТОВ АТП «Автохенка».

Адреса об'єкта оцінки: м. Черкаси, вул. Леніна, 31.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.

Спосіб приватизації: *випук.*

Відомості про об'єкт: підвальне приміщення загальною площею 149,09 м<sup>2</sup>.  
Дата оцінки: 31.05.05.

Назва об'єкта оцінки: **нежитлові підвальні приміщення в житловому будинку загальною площею 203,88 м<sup>2</sup>,** що знаходиться на балансі Черкаського державного житлово-побутового підприємства «Житлосервіс» і орендується приватним підприємцем Калитюю В. М.

Адреса об'єкта оцінки: м. Черкаси, вул. Леніна, 31.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості.

Спосіб приватизації: *випук.*

Відомості про об'єкт: підвальне приміщення загальною площею 203,88 м<sup>2</sup>.  
Дата оцінки: 31.05.05.

*Учасники конкурсу подають до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів.*  
*До підтверджених документів належать:* заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у т. ч. подібного майна тощо).

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно). Останній день подачі — 25 червня 2005 р.

Конкурсна пропозиція претендента подається в окремо запечатаному конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

До подачі заяви до регіонального відділення оцінювач повинен ознайомитися з об'єктом оцінки.

**Конкурс відбувається 29 червня 2005 року у Регіональному відділенні ФДМУ по Черкаській області за адресою: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185.**  
Тел. для довідок: 37-26-60, 37-29-71, 37-30-90, 37-29-82.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності з метою проведення незалежної оцінки вартості придбання для об'єкта незавершеного будівництва на території державної власності — адміністративно-побутового корпусу (Чернівецька обл., Сокірянський р-н,**

**м. Новодністровськ), що перебуває на балансі Новодністровської державної швейно-трикотажної фабрики, матеріалів, виробів, конструкцій, завезених на будівельний майданчик і не використаних для будівництва та устаткування, не переданого до монтажу, або такого, що не потребує монтажу**

Назва об'єкта оцінки: матеріали, виробів, конструкцій: залізобетонні плити (розміром 1,5x2) — 5 од.; залізобетонні блоки (розміром 0,3x0,6x1,2) — 6 од.; фундаментні балки трапецієподібного перетину (розміром 5х0,25x0,5x0,5) — 2 од.; фундаментні балки (розміром 0,5x0,25x5) — 4 од.

Устаткування: машина реزنкрутка ОР — 3 од.; катушкомотувальний верстат — 3 од.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості матеріалів, виробів, конструкцій та устаткування, для подальшої приватизації їх у складі об'єкта незавершеного будівництва через продаж на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: 60236, Чернівецька обл., Сокірянський р-н, м. Новодністровськ.

Назва підприємства, на балансі якого перебуває об'єкт: Новодністровська державна швейно-трикотажна фабрика.

Місцезнаходження підприємства: 60236, Чернівецька обл., Сокірянський р-н, м. Новодністровськ.

Найвність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Організаційно-правова форма: державна.  
Запланована дата оцінки: 31.05.05.

*Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. До підтверджених документів належать:* заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100, та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.2003 № 1194/8515); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті повинна містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, не більшого, ніж зазначено в інформації про проведення конкурсу.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що повинна підтверджуватися цинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 р. № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 28.12.2001 р. за № 1092/6283; досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з

оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого до-свіду у проведенні оцінки подібного майна, письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до вико-нання робіт з оцінки майна.

Конкурсна комісія розглядатиме лише такі пропозиції претендентів, у яких термін виконання робіт становитиме не більше 10 днів. Термін вико-нання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

**Конкурс відбудеться 16 червня 2005 р. об 11.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Чернівецькій обла-сті за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, к. 6.**

Кінцевий термін прийняття конкурсної документації до загального від-ділу Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області — 10 черв-ня 2005 р. до 16.45, за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а. Теле-фон для довідок 55-75-28.

**ПІДСУМКИ КОНКУРСУ**

**з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 19.05.2005 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Донецькій області**

Переможцем конкурсу по об'єктах незавершеного будівництва — ко-теджем № 3, 4, 5 мікрорайону «Перспектива», що знаходиться на балансі ОП-Азовське морське пароплавання», визнано — *ТОВ «Веда-консалтинг»*. Місцезнаходження об'єктів: 87553, м. Маріуполь, Приморський рай-он, вул. В. М. Цибулько.

**ПІДСУМКИ КОНКУРСУ**

**РВ ФДМУ по Львівській області з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації державної та комунальної власності від 25.05.2005**

Переможцями конкурсу для проведення незалежної оцінки: ЦМК КТ «Аптека № 295», вул. Ковальська, 29, м. Борислав, визнано *ТОВ «Периметр»*; нежитлових приміщень площею 96,0 м<sup>2</sup>, вул. Стрийська, 6, с. Підгірці Стрийського р-ну, визнано *ТОВ «Периметр»*; будівельного нежитлового приміщення площею 19,8 м<sup>2</sup>, вул. Лінколь-на, 29, м. Львів, визнано *ТОВ «Периметр»*; нежитлового приміщення колишнього автового залу, що знаходиться на балансі ВАТ «Самбірська швейна фабрика», вул. Шухевича, 37б, м. Самбір, визнано *ТОВ «Периметр»*; нежитлового приміщення площею 163,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на бала-нсі ДП «Трансфармація» Львівської залізниці, вул. Моршинська, 2, м. Львів, визнано *ПП «Оцінка»*; одноповерхової будівлі магазину № 2 площею 583,1 м<sup>2</sup>, що знахо-диться на балансі ТВП «Добротвір» ВАТ «Західненерго», вул. Будівельна, 7, смт Добротвір Кам'янка-Бузького району, визнано *ТОВ «Периметр»*; будівлі (котельні), вул. Б. Хмельницького, 49а, с. Туринка Жовківсько-го району, визнано *ТОВ «Периметр»*.

**ПІДСУМКИ КОНКУРСУ**

**який відбувся в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Миколаївській області 26.05.2005 з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів державного майна**

Переможцями конкурсу визнано: *ТОВ «Центр-Приват-Експерт»* по об'єктах:

будівлі колишнього медпункту, яка знаходиться на позабалансовому рахунку ТОВ «Пректно-виробниче підприємство «Мехпромтранс» та розташована за адресою: м. Миколаїв, вул. Лагерне поле, 5 (визначен-ня ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні);

групи інвентарних об'єктів: вагон — лаяна (інв. № 305); вагон — гурто-житок (інв. № 308); вагон — будинок РКР — гардероб (інв. № 322); вагон — будинок РКР — гардероб (інв. № 323); вагон — ідальня (інв. № 327); вагон — ідальня (інв. № 331), які знаходяться на балансі ВАТ «Микитів-ський гранкар'єр» та розташовані за адресою: Миколаївська область, Вознесенський район, смт Олександрівка (визначення ринкової вартос-ті для приватизації шляхом продажу на аукціоні).

*ТОВ «Центр-Експерт-ТНС»* по об'єкту: будівлі магазину, яка знаходиться на балансі ВАТ «Зелений Гай» та роз-ташована за адресою: Миколаївська область, м. Вознесенськ, вул. Ле-ніна, 18 (визначення ринкової вартості для приватизації шляхом про-дажу на аукціоні).

*ПП «Моніол»* по об'єкту: група інвентарних об'єктів: колодезь для питної води; душева; вигріб-на місткість 5,3 м<sup>3</sup>; металевий резервуар для води; туалет з витребом, які знаходяться на балансі ТОВ «Ольвія» та розташовані за адресою: Ми-колаївська область, м. Вознесенськ, вул. Кірова, 18 (визначення ринко-вої вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні).

*ТОВ «Фірма «Нерухомисть»* по об'єктах: автомобілю ЗИЛ-431610 держ. № 52-67 НІМ, на балансі ВАТ «МСАТП-1401» за адресою: м. Миколаїв, вул. Автомобільна, 2 (визначення рин-кової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні);

автомобілю ЗИЛ-431610 держ. № 66-77 НІНН, на балансі ВАТ «МСАТП-1401» за адресою: м. Миколаїв, вул. Автомобільна, 2 (визначення рин-кової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні);

автомобілю МАЗ-64229 держ. № 01-05 НІА, на балансі ВАТ «МСАТП-1401» за адресою: м. Миколаїв, вул. Автомобільна, 2 (визначення рин-кової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні);

автомобілю МАЗ-64229 держ. № 004-98 НК, на балансі ВАТ «МСАТП-1401» за адресою: м. Миколаїв, вул. Автомобільна, 2 (визначення рин-кової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні);

автомобілю МАЗ-64229 держ. № 00-70 НІА, на балансі ВАТ «МСАТП-1401» за адресою: м. Миколаїв, вул. Автомобільна, 2 (визначення рин-кової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні);

автомобілю МАЗ-64229 держ. № 00-69 НІА, на балансі ВАТ «МСАТП-1401» за адресою: м. Миколаїв, вул. Автомобільна, 2 (визначення рин-кової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні);

автомобілю МАЗ-64229 держ. № 29-35 НІМ, на балансі ВАТ «МСАТП-1401» за адресою: м. Миколаїв, вул. Автомобільна, 2 (визначення рин-кової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні);

автомобілю МАЗ-64229 держ. № 52-01 НІМ, на балансі ВАТ «МСАТП-1401» за адресою: м. Миколаїв, вул. Автомобільна, 2 (визначення рин-кової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні).

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Південній частині області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки**

Переможцями конкурсу по об'єктах оцінки визнано: *ПП Федорова І. О.* Назва об'єкта: дитячий садок (підрозбирання); адреса: Південна обл., Галяцький р-н, с. Лисівка; балансотримувач: ВАТ «Лисівське»; спосіб приватизації: аукціон.

*ПП «УкрБізнесКонсалтинг»*.

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів у складі навчального корпу-су № 2, складу-сарая та огорожі; адреса: м. Полтава, вул. Гайового, 8; балансотримувач: приватний дитячий заклад «Центр дитячої та юна-цької творчості»; спосіб приватизації: аукціон.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки державного майна**

Переможцем конкурсу визнано по об'єкту групи А державної власності — будівлі столітньої майстерні з обладнанням, що зна-ходиться на балансі Херсонського державного торговельно-виробничого підприємства робітничого постачання Одеської залі-зниці та розташовані за адресою: м. Херсон, вул. Паровозна, 41 — *КПЦ «Унікон»*.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області про підсумки конкурсу, який відбувся 20.05.2005 з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів**

Переможцями конкурсу визнано: по одноповерховій будівлі відділення АКАБ «Україна» з прибудованим гаражем та допоміжними спорудами (Черкаська обл., с. Ірклів, вул. Жо-втнева, 33), — *ТОВ АКЦ «Енрайзер»*;

об'єкту незавершеного будівництва — м'ясокомбінату (з устаткування-м), що знаходиться на балансі СВАТ СГЦ «Племзаvod «Золотонський» (Черкаська обл., м. Золотоноша), — *не було заяви*;

ЦМК — частині № 5 магазину № 2 будинку побуту, що знаходиться на балансі Шевченківського ДВКПІП (м. Смילה, вул. Жовтнева, 11а), — *ПП Драник Г. В.*;

обладнання ідальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Звенигородсь-кий сиробирний комбінат», але не ввійшло до статутного фонду (м. Зве-нигородка, вул. К. Маркса, 35а), — *не було заяви*;

нежитлового приміщення (послуги спортивного комплексу), (м. Смі-ла, вул. Маяківського, 8) — *ТОВ «Базилевсь»*;

частині Смільнянської районної комунальної власності 47,5% в статут-ному фонді ТОВ «Фі» (с. Ротмістрівка Смільнянського р-ну, вул. Шевчен-ка, 55) — *ТОВ АКЦ «Енрайзер»*;

цілісному майновому комплексу комунального підприємства «Марі-чка», (м. Смילה, вул. Дзержинського, 6) — *ПП «Оціночна фірма «Факто-ріал»*;

частині приміщення першого поверху готелю «Сміла» (м. Смילה, вул. Свердлова, 91) — *ПП Безпалий В. Я.*;

частині приміщення другого поверху будинку побуту «Славутич», що орендується *ПП Лагутіно М. В.* (м. Черкаси, вул. Леніна/Благовісна, 105/269) — *ТОВ «Базилевсь»*;

частині приміщення другого поверху будинку побуту «Славутич», що орендується *ПП «Лагутин М. С.* (м. Черкаси, вул. Леніна/Благовісна, 105/269) — *ПП Безпалий В. Я.*

**ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ**

**Регіональне відділення**

**ФДМУ по місту Києву оголошує конкурс на заміщення вакантних посад**

Провідного спеціаліста відділу орендних відносин (бух-галтер, економіст); спеціаліста 1-ї категорії відділу орендних відносин (бух-галтер, економіст);

провідного спеціаліста відділу діловодства та контролю (архівна справа); спеціаліста 1-ї категорії відділу договірного менеджмен-ту (бухгалтер, економіст).

**Вимоги до конкурсанти:** вища освіта, досконале воло-діння комп'ютером, вік до 40 років, досвід роботи за спе-ціальністю не менше 3 роки.

Адреса: 01032, м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 50.  
Довідки за телефоном 235-20-37.

**Регіональне відділення**

**ФДМУ по Донецькій області оголошує конкурс на заміщення вакантної посади голови правління**

**ВАТ «Горлівський машинобудівний завод»**  
Адреса: 84603, Донецька область, м. Горлівка, вул. Кате-ринича, 1, тел. (06242) 4-63-25.

Вимоги до кандидатів: вища освіта; досвід практичної роботи на керівних посадах.  
**Для участі у конкурсі подаються документи:** заява про участь у конкурсі; заповнений у встановленому порядку особовий листок з обліку кадрів з наклеєною фотокарткою; автобіографія; копії документів про освіту; план роботи на посаді голови правління ВАТ; програма поліпшення фінансово-економічного стану ВАТ або програма виходу з кризового стану;

листи-подання з організації, які рекомендують учасника (у разі їх наявності).  
Документи приймаються протягом місяця з дати ого-лошення конкурсу за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 527, тел. (0622) 90-32-03.

Відповідно до наказу ФДМУ від 31.05.05 № 1415 на виконання п. 161 розділу XV Закону України «Про Державну програму приватизації на 2000—2002 роки», на-казу Фонду державного майна України від 12.07.1999 № 1324, у зв'язку з закінченням сертифікатної прива-тизація та з метою завершення діяльності фінансових посередників з приватизаційними паперами **анульо-вано дії дозволів на здійснення комерційної діяль-ності з приватизаційними паперами: закритому взаємному фонду «Ластівка» інвес-тиційної компанії «Цукор України», дозвіл № 215, м. Київ; закритому акціонерному товариству інвести-ційному фонду «Наш Добробут», дозвіл № 321, м. Львів.**

**НОВИЙ ДОКУМЕНТ**

**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**

**НАКАЗ**

01.06.2005 м. Київ № 1426

**Про виконання протоколу наради у Голови Фонду від 11.05.05 № 16**

З метою формування переліку ВАТ, пакети акцій яких доціль-но виставити на продаж протягом 2005 року (далі — Пере-лік).

**НАКАЗУЮ:**

1. Установити порядок формування Переліку підприємств групи В, пакети акцій яких можуть бути виставлені на продаж у 2005 році на підставі визначених критеріїв відбору ВАТ із застосуванням математичної моделі інтегральної оцінки фінансового стану підприємства за останні три роки (метод Альтмана):

- а) фінансовий стан ВАТ, що є задовільним (при значенні по-казника більше 2,675);
- б) фінансовий стан ВАТ, що є нестійким ( при значенні пока-зника від 1,81 до 2,675 );
- в) фінансовий стан ВАТ, що має ймовірність банкрутства (при значенні показника менше 1,81);

б) інформація Антимонопольного комітету України (далі — АМКУ) про місце ВАТ на регіональному ринку товарів (робіт, послуг);

в) аналіз ринку продукції, яку виробляє ВАТ відповідно до КВЕД;

г) розмір пакета акцій становить не менше 10 відсотків ста-тутного фонду ВАТ.  
2. Здійснювати аналіз фінансового стану ВАТ, які не мають стратегічного значення для економіки та безпеки держави, та пакети акцій яких більше 10 відсотків статутного фонду то-вариства. Пакети акцій ВАТ включаються до Переліку у випад-ку:

- якщо ВАТ, що займають монопольне становище на регіо-нальному ринку товарів (робіт, послуг) та фінансовий стан яких відповідає значенню показника менше 1,81 і не має тен-денції до зростання;
  - якщо ВАТ, що не займають монопольного становища на ре-гіональному ринку товарів (робіт, послуг) та фінансовий стан яких відповідає значенню показника менше 2,675 і не має тен-денції до зростання.
3. Структурним підрозділам Фонду, що формують Перелік, Фонду майна Автономної Республіки Крим та регіональним відділенням Фонду державного майна Україниносити Де-партаменту інформаційних технологій (Синенко О. І.) пропо-зиції щодо включення ВАТ до Переліку.  
4. Департаменту інформаційних технологій (Синенко О. І.)

здійснювати експрес-аналіз фінансового стану ВАТ із за-стосуванням програмного забезпечення математичної мо-делі інтегральної оцінки фінансового стану підприємств за останні три роки (метод Альтмана) з урахуванням інфор-мації АМКУ про місце ВАТ на регіональному ринку товарів та аналіз ринку продукції ВАТ відповідно до КВЕД і надава-ти висновки Департаменту планування об'єктів приватиза-ції та регіональної політики (Мольченко Г. В.) щодо доціль-ності включення до «Помісячного пооб'єктного плану-графіка виставлення на продаж у 2005 році пакетів акцій ВАТ групи В».

5. Департаменту планування об'єктів приватизації та регіо-нальної політики (Мольченко Г. В.) після отримання висновків від Департаменту інформаційних технологій (Синенко О. І.) формувати остаточний Перелік та затверджувати відповід-ним наказом «Помісячний пооб'єктний план-графік вистав-лення на продаж пакетів акцій ВАТ групи В».

6. Департаменту стратегії індивідуальної приватизації (Бі-лоцерковець І. Л.), Департаменту продажу акцій на фондо-вому ринку України та на міжнародних фондових ринках (Яко-влев Ю. В.) забезпечити продаж пакетів акцій ВАТ, які за ре-зультатами аналізу економічної діяльності виключені до «По-місячного пооб'єктного плану-графіка виставлення на про-даж у 2005 році пакетів акцій ВАТ групи В».

7. Голові Фонду майна Автономної Республіки Крим та на-чальникам регіональних відділень Фонду державного майна України керуватись цим наказом при формуванні переліку ВАТ, пакети акцій яких будуть пропонуватися на продаж у по-точному році.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступ-ника Голови Фонду Ледедьмського С. Ю.

Голова Фонду

**В. СЕМЕНЮК**

## До уваги оцінювачів

## ПИТАННЯ

для підготовки до складання кваліфікаційного іспиту за спеціальністю 1.7  
«Оцінка рухомих речей, крім таких, що віднесені до машин, обладнання,  
дорожніх транспортних засобів, літальних апаратів, судноплавних засобів, та тих,  
що становлять культурну цінність»

1. Визначення та класифікація рухомих речей як товарно-матеріальних запасів. Чинники, що формують вартість різних видів товарно-матеріальних запасів. Особливості оцінки запасів у залежності від методів їх бухгалтерського обліку.
2. Підходи та методи, які використовуються під час оцінки різних видів товарно-матеріальних запасів (виробничих, особистого користування, надлишкових, державного резерву, сезонних, наднормативних).
3. Загальні підходи до визначення вартості рухомих речей із застосуванням витратного підходу. Передумова та сфера його застосування.
4. Алгоритм та методологія визначення залишкової вартості заміщення (відтворення) рухомих речей. Особливості визначення вартості відтворення, вартості заміщення, усіх видів зносу рухомих речей.
5. Порівняльний підхід для оцінки рухомих речей та особливості застосування його методів. Передумови та сфера застосування порівняльного підходу.
6. Алгоритм та методологія визначення вартості рухомих речей методами порівняльного підходу і особливості їх застосування. Основні оціночні процедури, що застосовуються для корегування ціни подібних об'єктів з метою приведення їх до вартості об'єкта оцінки.
7. Застосування дохідного підходу для оцінки рухомих речей. Передумови та сфера його застосування.
8. Алгоритм та методологія визначення вартості рухомих речей методами дохідного підходу і особливості їх застосування (визначення чистого опе-

- раційного доходу, ставки капіталізації та ставки дисконту для його капіталізації).
9. Оцінка товарів суб'єктів господарювання, що займаються реалізацією товарів.
  10. Особливості визначення вартості рухомих речей, ввезених на територію України, зокрема, товарів.
  11. Оцінка рухомих речей (сировини, незавершеного виробництва продукції, готової продукції на складах підприємства), що знаходяться у виробника.
  12. Визначення та сутність понять «якість» та «споживчі властивості» товарів та їх вплив на вартість товарів. Класифікація споживчих властивостей товарів. Кваліметрія.
  13. Функціональні властивості товарів і їх вплив на вартість товарів.
  14. Ергономічні властивості товарів і їх вплив на вартість товарів.
  15. Класифікація товарів. Основні критерії віднесення товару до певної групи.
  16. Методи дослідження товарів, методи оцінки їх якості під час ідентифікації товарів.
  17. Основні поняття, які використовуються в товарництві (конституція, екстер'єр, інтер'єр, ріст та розвиток, продуктивність, порода, клас тварин) та їх показники, які впливають на вартість тварин. Особливості оцінки тварин.
  18. Вплив на вартість різних видів тварин різня їх продуктивності. Види продуктивності тварин, показники та одиниці їх виміру.
  19. Особливості застосування методичних підходів для оцінки великої рогатої худоби (ВРХ) різних напрямів продуктивності. Правила вибору бази оцінки в залежності від мети оцінки. Джерела ін-

формації, необхідної для оцінки. Біологічні особливості ВРХ, характеристика худоби молочного, молочного-м'ясного та м'ясного напрямів продуктивності, основні показники продуктивності та породи ВРХ і їх вплив на вартість тварин.

20. Особливості застосування методичних підходів для оцінки свиней. Правила вибору бази оцінки в залежності від мети оцінки. Джерела інформації, необхідної для оцінки. Біологічні особливості свиней, характеристика свиней м'ясного (беконного) типу, сального та м'ясно-сального типів (продукція та її споживчі показники, породи) і їх вплив на вартість тварин.

21. Особливості застосування методичних підходів для оцінки овець та кіз. Правила вибору бази оцінки в залежності від мети оцінки. Біологічні особливості овець та кіз, характеристики тварин різних напрямів продуктивності (воєвої, пухової, м'ясної, молочної) та продукція вівчарства, козиництва та їх вплив на вартість тварин. Найбільш поширені породи овець та кіз як один з основних ціноутворюючих факторів тварин.

22. Особливості застосування методичних підходів для оцінки коней. Правила вибору бази оцінки в залежності від мети оцінки. Джерела інформації, необхідної для оцінки. Біологічні особливості коней, характеристики тварин різних напрямів продуктивності (робочого, спортивного, м'ясного, молочного), показники продуктивності, основні види продукції конярства, найбільш поширені породи коней (верхові, рисисті, ваговозні, місцеві) і їх вплив на вартість тварин.

23. Особливості застосування методичних підходів для оцінки свійських птахів. Основні підходи до вибору бази оцінки в залежності від мети оцінки. Біологічні особливості свійських птахів, характеристики птахів різних видів (кури, качки, гуси, індики, інші) та різних напрямів продуктивності (яйцевої, м'ясної), найбільш поширені породи

свійських птахів і їх вплив на вартість птахів.

24. Особливості застосування методичних підходів для оцінки хутрових звірів. Основні підходи до вибору бази оцінки в залежності від мети оцінки. Види хутрових звірів, їх біологічні особливості, основні характеристики тварин різних видів. Споживчі характеристики продукції звіриництва, найбільш поширені породи хутрових звірів як основні ціноутворюючі чинники хутрових звірів.

25. Особливості застосування методичних підходів для оцінки племінних тварин. Правила вибору бази оцінки в залежності від мети оцінки. Джерела інформації, необхідної для оцінки племінних тварин. Бонітування племінних тварин, племінна цінність (класність), племінний облік (основні форми документів), державна реєстрація племінних тварин, племінне свідцтво. Ціноутворюючі чинники племінних тварин.

26. Особливості застосування методичних підходів, методів до оцінки бджолосімей та продукції бджільництва.

27. Особливості формування витрат на вирощування та утримання тварин різних напрямів продуктивності та їх урахування у визначенні вартості заміщення (відтворення) тварин.

28. Особливості визначення зносу продуктивних якостей тварин різних напрямів продуктивності. Повняття біологічного життя та господарського використання тварин і терміни їх тривалості. Зміна споживчих якостей продуктивності тварин з віком.

30. Види зоотехнічної, ветеринарної документації, відомості, які вони містять, як вихідні дані для оцінки тварин.

**Директор Департаменту оцінки майна,  
майнових прав та професійної оціночної  
діяльності ФДМУ**

**Н. ЛЕБІДЬ**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1289 від 16.05.05 у зв'язку з отриманням Павломченко О. В. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 1915, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 01.10.2002 № 2816, видане ФДМУ Павлючовою О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1290 від 16.05.05 у зв'язку з отриманням Давиденком О. І. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 1892, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.07.2002 № 1405, видане ФДМУ Давиденку О. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1291 від 16.05.05 у зв'язку з отриманням Твердохліб В. Д. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2201, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.02.2002 № 197, видане ФДМУ Твердохліб В. Д.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1292 від 16.05.05 у зв'язку з отриманням Горюдком О. М. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2408, виданого ФДМУ і Інститутом підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка», **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 30.10.2002 № 3579, видане ФДМУ Горюдкою О. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1353 від 23.05.05 у зв'язку із необхідністю отримання приватним підприємцем Трифоновим Дмитром Олександровичем сертифіката суб'єкта оціночної діяльності за додатковою спеціалізацією в межах напрямів оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» (лист до ФДМУ від 06.04.05), **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 12.11.2002 № 1509/02, виданий ФДМУ приватному підприємцю Трифонову Дмитру Олександровичу, м. Харків.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1347 від 23.05.05 у зв'язку із необхідністю отримання приватним підприємцем Міловановою Іриною Миколаївною сертифіката суб'єкта оціночної діяльності за додатковою спеціалізацією в межах напрямів оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» (лист до ФДМУ від 23.02.2005), **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 18.07.2003 № 1933/03, виданий ФДМУ приватному підприємцю Міловановій Ірині Миколаївні, м. Суми.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1346 від 23.05.05 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 01.03.2004 № 2436/04, виданий ФДМУ приватному підприємству «Агентство нерухомості «Паритет-Інвест», м. Донецьк.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1345 від 23.05.05 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 08.07.2002 № 935/02, виданий ФДМУ приватному підприємству «Фінансово-інвестиційна компанія «Восток-Інвест», м. Луганськ.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1344 від 23.05.05 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 22.04.02 № 132/02, виданий ФДМУ**

**приватному підприємцю Кролюку Миколі Васильовичу, м. Вінниця.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1343 від 23.05.05 у зв'язку із необхідністю отримання приватним підприємством «Експерт-Борисфен» сертифіката суб'єкта оціночної діяльності за додатковою спеціалізацією в межах напрямів оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» (лист до ФДМУ від 06.04.2005), **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 29.12.2002 № 1608/02, виданий ФДМУ приватному підприємству «Експерт-Борисфен», м. Дніпропетровськ.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1342 від 23.05.05 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 11.11.2004 № 2867/04, виданий ФДМУ приватному підприємцю Лесику Володимирі Віталійовичу, м. Одеса.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1341 від 23.05.05 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 08.01.2004 № 2399/04, виданий ФДМУ товариству з обмеженою відповідальністю «Схід-Захід Транссервіс», м. Рівне.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1325 від 18.05.05 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 18.10.2004 № 2816/04, виданий ФДМУ товариству з обмеженою відповідальністю «Консалтингвий центр «Гранд-Юст», м. Херсон.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1324 від 18.05.05 у зв'язку із необхідністю отримання товариством з обмеженою відповідальністю «Агентство нерухомості «АКЦЕНТ» сертифіката суб'єкта оціночної діяльності за додатковою спеціалізацією в межах напрямів оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» (лист до ФДМУ від 16.03.2005 № 19/1-05), **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 28.10.2003 № 2153/03, виданий ФДМУ товариству з обмеженою відповідальністю «Агентство нерухомості «АКЦЕНТ», м. Київ.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1323 від 18.05.05 у зв'язку із необхідністю отримання приватним підприємцем Бібіком Миколою Леонідовичем сертифіката суб'єкта оціночної діяльності за додатковою спеціалізацією в межах напрямів оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» (лист до ФДМУ від 30.03.2005), **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 09.07.2004 № 2651/04, виданий ФДМУ приватному підприємцю Бібіку Миколі Леонідовичу, м. Бахмач Чернігівської області.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1322 від 18.05.05 **анульовано сертифікат суб'єкта оціночної діяльності від 18.10.2004 № 2822/04, виданий ФДМУ товариству з обмеженою відповідальністю «Консалтингова фірма «Експерт-Сервіс», м. Київ.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1321 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Шахун Л. О. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2348, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 27.08.2002 № 2200, видане ФДМУ Шахун Л. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1320 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Гавриленком О. Ю. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2543, виданого ФДМУ і Україн-

ською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 12.08.2002 № 1796, видане ФДМУ Гавриленку О. Ю.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1319 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Уссом С. А. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2202, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.01.2002 № 49, видане ФДМУ Уссу С. А.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1318 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Фенц М. А. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2581, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 22.04.2002 № 774, видане ФДМУ Фенц М. А.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1317 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Шашковою О. В. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 2080, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 29.05.2002 № 1057, видане ФДМУ Шашковою О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1316 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Некрасовою Т. В. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 19.06.2004 МФ № 1333, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 09.10.2002 № 3096, видане ФДМУ Некрасовій Т. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1315 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Петрюченко В. І. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 3143, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.08.2002 № 2174, видане ФДМУ Петрюченку В. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1314 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Мартинюком Ю. Д. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 25.12.2004 МФ № 2754, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 07.11.2002 № 3870, видане ФДМУ Мартинюку Ю. Д.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1313 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Осауленком С. Т. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 25.12.2004 МФ № 2766, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.10.2002 № 3189, видане ФДМУ Осауленку С. Т.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1312 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Ардал'яновим А. М. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 1831, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 12.06.2002 № 1184, видане ФДМУ Ардал'янову А. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1311 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Пазірукком В. І. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 3090, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 08.02.2002 № 107, видане ФДМУ Пазіркуку В. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1310 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Катуню М. І. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 19.06.2004 МФ № 1166, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 03.10.2002 № 2920, видане ФДМУ Катуні М. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1309 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Бервіним В. П. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 3032, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 09.10.2002 № 3040, видане ФДМУ Бервіну В. П.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1308 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Скібінським С. С. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 1765, виданого ФДМУ і Тов «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 08.04.2002 № 628, видане ФДМУ Скібінському С. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1307 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Бацурую О. С. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 19.06.2004 МФ № 1281, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 27.05.2002 № 1035, видане ФДМУ Бацуру О. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1306 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Каюріним С. Б. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 25.12.2004 МФ № 2885, виданого ФДМУ і Колективним підприємством «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.04.2002 № 689, видане ФДМУ Каюріну С. Б.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1305 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Камінським Г. А. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 26.02.2005 МФ № 3331, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 21.10.2002 № 3354, видане ФДМУ Камінському Г. А.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1304 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Кіналевським М. Є. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 3061, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 02.07.2002 № 1299, видане ФДМУ Кіналевському М. Є.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1303 від 18.05.05 у зв'язку з отриманням Горобець В. В. нового кваліфікаційного свідцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 2916, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.10.2002 № 3105, видане ФДМУ Горобець В. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1380 від 25.05.05 на підставі рішення Експертної комісії від 13.03.2004 (протокол № 10) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного доукомплекту оцінювача від 26.01.2000 № 218 (протокол № 29, видане ФДМУ спільно з Учбовим центром консалтингової фірми «Експерт-Л») трьох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, та у зв'язку з отриманням Ровишиним І. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 3099, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.05.2002 № 865, видане ФДМУ Ровишину І. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1379 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Горцевою Р. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2546, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.09.2002 № 2507, видане ФДМУ Горцевої Р. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1378 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Федоровою О. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 3004, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.10.2002 № 3136, видане ФДМУ Федоровій О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1377 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Грабовою Т. Г. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 2983, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.10.2002 № 3135, видане ФДМУ Грабовій Т. Г.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1376 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Грабовою Т. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 2982, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.01.2004 № 957, видане ФДМУ Грабовій Т. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1375 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Пошолок В. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 12.02.2005 МФ № 2999, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.10.2002 № 3137, видане ФДМУ Пошолок В. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1374 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Огнєвою О. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 1909, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному**

**реєстрі оцінювачів від 30.10.2002 № 3566, видане ФДМУ Огнєвій О. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1373 від 25.05.05 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 23.09.2002 № 2675, видане ФДМУ Чистікову В. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1372 від 25.05.05 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 23.09.2002 № 2676, видане ФДМУ Соловйову О. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1371 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Скульбедою Д. Є. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 2501, виданого ФДМУ і Українською академією банківської справи, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 12.08.2002 № 1740, видане ФДМУ Скульбеді Д. Є.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1370 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Накул О. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 1749, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 21.10.2002 № 3384, видане ФДМУ Накул О. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1379 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Накул З. І. нового кваліфіка-

ційного свідоцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 1750, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 21.10.2002 № 3297, видане ФДМУ Накул З. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1368 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Сабліною Л. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 19.02.2005 МФ № 3275, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.02.2005 № 2329, видане ФДМУ Сабліній Л. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1367 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Єлісеєвою Л. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2243, виданого ФДМУ і Київським коледжем нерухомості, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.06.2002 № 1221, видане ФДМУ Єлісеєвій Л. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ № 1366 від 25.05.05 у зв'язку з отриманням Волковою Н. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2313, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.10.2002 № 3145, видане ФДМУ Волковій Н. М.**

## ДО ВІДОМА

### Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств, віднесених до комунальної власності, за грошові кошти на Івано-Франківській філії УФБ Аукційні торги 05.07.2005

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до ФФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість правочинів, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ФФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	3741671 ВАТ «ІРШАВСЬКЕ РЕМОНТНО-ТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО»	90100, ЗАКАРПАТСКА ОБЛ., м. ІРШАВА, ВУЛ. ФЕДОРОВА, 29	Д	—	659500	0,25	286824	10,873	6,9	31.12.2004	78	2902,2	31,45	53,2	98,2	108,6	249,6	249,6	2308,7	РЕМОНТ С/Г ТЕХНІКИ

Місце проведення торгів: Івано-Франківська філія УФБ, м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 9, телефон для довідок (0342) 55-25-25. Дата проведення торгів: 05.07.2005. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

**Київське квартирно-експлуатаційне управління проводить конкурс на право укладення договору оренди нерухомого військового майна**

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: 01015, м. Київ, вул. Синьового повстання, 38.

Назва об'єкта і його місцезнаходження: нерухоме майно за адресою: м. Київ, вул. Поліська, 28, військове містечко № 147, інв. № 248, загальною площею 266 м<sup>2</sup> — під офісні приміщення, складські приміщення та перукарню.

Основні вимоги до умов експлуатації та використання об'єкта оренди: виконання ремонту за власний рахунок; розмір орендної плати повинен бути не менший, ніж визначений на підставі експертної оцінки згідно з чинним законодавством; термін оренди 1 рік.

Документи приймаються протягом місяця від дати оголошення конкурсу.

Телефон для довідок 280-07-37, тел./факс 280-71-22.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Управління Південного територіального командування про проведення конкурсу на право укладення договорів оренди нерухомого військового майна**

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Управління Південного територіального командування внутрішніх військ МВС України (військова частина 3003, м. Одеса); 65063, м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 7.

Назва об'єктів (повна), та їх місцезнаходження, номер за генпланом, площа:

- сховище для речей** — 65063, м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 7, за генпланом № 2, загальна площа 220,0 м<sup>2</sup>,
- бокси продовольчої служби** — 65063, м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 7, за генпланом № 3, 6, 7, загальна площа 199,8 м<sup>2</sup> — по 66,6 м<sup>2</sup> кожний;
- приміщення невиробничого характеру солдатської їдальні** — 65063, м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 7, за генпланом № 11, загальна площа 32,1 м<sup>2</sup>.

Вартість об'єкта за експертною оцінкою: приміщення сховища для речей та боксів продовольчої служби: 182 215,4 (сто вісімдесят дві тисячі двісті п'ятнадцять грн. 40 коп.); приміщення невиробничого характеру солдатської їдальні: 127 681 (сто двадцять сім тисяч шістсот вісімдесят одна грн. 00 коп.).

Розміри орендної плати, визначені згідно з чинним законодавством:

- 759,23 (сімсот п'ятдесят дев'ять грн. 23 коп.);
- 532,00 (п'ятсот тридцять дві грн. 00 коп.).

Основні вимоги до умов експлуатації: приміщення речового сховища та боксів продовольчої служби: водовід відсутній; каналізація відсутня; теплопостачання відсутнє.

Електричний струм підведений. У приміщеннях боксів продовольчої служби тече дах. Перевага в конкурсі буде надана підприємствам, плануючим діяльність зі зберігання на території відлених приміщень продуктів харчування; приміщення невиробничого характеру солдатської їдальні: комунальні підведені. Перевага в конкурсі буде надана підприємствам, плануючим діяльність з організації виготовлення продуктів харчування, хлібопекарних виробів.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: 15 червня 2005 року.

Телефони для довідок з питань проведення конкурсу: (0482) 66-31-74; 66-00-13.

#### Будинок офіцерів Повітряних Сил Збройних Сил України проводить конкурс на право укладення договору оренди нежитлових приміщень

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Будинок офіцерів Повітряних Сил Збройних Сил України за адресою: Вінницька область, м. Вінниця, пл. Перемоги, 1.

Назва об'єкта і його місцезнаходження: нежитлові приміщення будівлі № 1 загальною площею 78,40 м<sup>2</sup>; технологічна площа загальною площею 0,8 га військового містечка № 25 Будинку офіцерів Повітряних Сил Збройних Сил України, розташовані за адресою: м. Вінниця, Вінницької області.

Орендна плата визначається відповідно до чинного законодавства залежно від мети використання об'єктів.

Додаткові дані потенційним орендарям можна отримати у Будинку офіцерів Повітряних Сил Збройних Сил України.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — 30 днів з моменту опублікування інформації про оголошення конкурсу.

Основні вимоги до умов використання об'єкта: виконання ремонту нежитлових приміщень, підтримання належних умов експлуатації, компенсація податку на землю та оплата вартості експертної оцінки.

Телефони для довідок з питань проведення конкурсу: (0432) 21-90-32, 26-71-55.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**військової частини 3026 МВС України про проведення конкурсу на право укладення договорів оренди нерухомого військового майна**

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: військова частина 3026 внутрішніх військ Міністерства Внутрішніх справ України; 33083, м. Запоріжжя, вул. Музична, 1.

Назва об'єкта, його місцезнаходження, номер за генпланом, площа: нежитлові приміщення за адресою: м. Запоріжжя, вул. Музична, 1, згідно з генпланом № 1, площею 28,8 м<sup>2</sup>.

Вартість об'єкта за експертною оцінкою становить 8 788 гривень.

Розмір орендної плати, визначений згідно з чинним законодавством: розрахункова вартість орендної плати 64,95 грн. за місяць.

Основна характеристика: нежитлове приміщення не обладнане водопостачанням та водовідведенням, теплопостачання відсутнє. Електропостачання в наявності.

Нежитлове приміщення здається в оренду з метою організації буфету для військослужбовців та організації торгівлі речами особистої гігієни, фурнітурою.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: 30 червня 2005 року.

Телефони для довідок з питань проведення конкурсу: (0612) 95-53-73, 95-02-39.

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі» приватизовано шляхом викупу **цілісний майновий комплекс державного підприємства «Тернопільська обласна виробнича біологічна лабораторія»**, за адресою: м. Тернопіль, вул. Бригадна, 14 господарським товариством, створеним працівниками підприємства ТОВ «Тернопільська виробнича біологічна лабораторія» за **34 314,00 грн., у т. ч. ПДВ — 5 719,0 грн.**

#### У НОМЕРІ:

Продаж об'єктів групи А .....	2
Продаж об'єктів групи Д .....	5
Продаж об'єктів групи Ж .....	9
Продаж пакетів акцій на фондовій біржі .....	10
Конкурси з відбору експертів .....	11
ФДМУ повідомляє .....	14
Новий документ. Наказ ФДМУ від 01.06.2005 № 1426 .....	14

Газета «Відомості приватизації» — додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Засновник — Фонд державного майна України. Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор **Т. М. УТЕНЧЕНКО**  
Додаток виходить щосереди.

Над номером працювали:  
**Л. М. ВОЙТУШЕНКО** (випусковий)  
**В. П. БОРКІВСЬКА,**  
**Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,**  
**О. П. НОВОСАД** (коректори)

Адреса редакції:  
**01133, м. Київ-133,**  
**вул. КУТУЗОВА, 18/9**

Набір, комп'ютерна верстка та друкування — Державне видавництво «Преса України» 03047, Київ-47, просп. Перемоги, 50. Загальний тираж 17 480 прим. Зам. 3085023

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується мовою оригіналу. Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.